EL DIARIO

Miércoles, 5 de mayo de 1971

4 Pesetas

Mejorar las prestaciones, Acción prioritaria laboral

El Subsecretario de Trabajo inauguró el Congreso Nacional

Subvención de 50 millones de

paro obrero para Avila

MADRID.—El subsecretario de Trabajo ha inaugurado el Primer Congreso Nacional del Mutualismo Laboral en el Primer Congreso Nacional del Mutualismo Laboral en el Palacio de Exposiciones y Congresos. En su discurso di-jo entre otras cosas que "La Seguridad Social ha de llegar a más amplios campos del mundo del trabajo" y que el mutualismo laboral quiere alcanzar la más alta rentabili-dad de sus recursos, la más amplia participación en su gestión y la mejora de las prestaciones. Señaló como ac-ciones prioritarias de interés social el Cooperativismo y

accesos a la propiedad en el trabajo y en la vivienda. "En general se trata —recalcó el subsecretario— de mejorar las prestaciones. Los trabajos de las ponencias durarán hasta el día siete. En la primera de ellas se sugirió que la jubilación debe tener carácter voluntario y que sea rebajada la edad de jubilación en los puestos que sean de naturaleza penosa, tóxica, peligrosa o insalubre.—(Resumen Ci-



veinticuatro provincias más MADRID, 5 (Cifra).—Se concede una subvención de cincuenta millones de pesetas para diversas obras encaminadas a mitigar el paro obrero en diversas provincias, según una orden del Ministerio de Trabajo que hoy publica el 'Boletin Oficial del Estado".

subvención

Albacete, Almería, AVILA, Burgos, Cáceres, Cádiz, Céuta, Ciudao Córdoba, Gerona, Granada, Huelva, Jaén, La, Málaga, Melilla, Las Palmas, Salamanca, Santa Cruz de Tenerife, Segovia, Sevilla, Soria y Toledo.

Los populares Conquistadores de Brandentown que han llegado a Madrid procedentes de Florida, vestidos a la antigua usanza del siglo XVI visitarán varias ciudades entre las que se encuentra nuestra capital.

Página 4.ª LA VISITA DEL MINIS-TRO DE AGRICULTURA SERA EN ESTE MES

ESTEBAN Y JULIO, DE NUEVO EN LA VUELTA

DE ESPAÑA

EN ENERO COMENZARA A FUNCIONAR LA UNI-VERSIDAD A DISTANCIA

TRES FUTBOLISTAS DE CASTELLON EN PRISION POR AGREDIR AL

ARBITRO DOS PROCESADOS EN EL CASO MATESA, EN LI-BERTAD PROVISIONAL

DEL MUNDO

LOS ESCOLARES CHINOS SE PREPARAN PARA LA GUERRA

Página 12: SE DESCUBRE UNA CON-JURA ANTIGUBERNA-MENTAL EN SOMALIA

La dimisión de Ulbricht no cambiará nada

BONN. — El alcalde-gober-nador de Berlín Occidental, Klaus Schutz ha calificado el relevo de Ulbricht, por Ho-necker como "un acontecimiento de extraordinaria im-portancia". "No obstante -puntualizó- no debemos acompañar el suceso con demasiadas especulaciones y desde luego, en ningún caso con esperanzas"

Por otra parte el Gobierno de Bonn ha rechazado la propuesta del nuevo jefe del partido comunista de Alemania oriental, Erich Honecker, de que se ratifiquen los trata-

dos de Moscú y de Varsovia sin necesidad de un acuerdo previo sobre el problema berlinés. Para el Gobierno Federal esta propuesta carecía de "realismo"

Miembros del Gobierno de Bonn, hombres políticos y comentaristas de Prensa coinciden en señalar que la di-misión de Walter Ulbricht como jefe del partido socialista unificado de la República Democrática alemana no cambiará nada sustancial en bien de las relaciones inter-



En el velódromo de Villafranca de Bonnay (Mallorca) antes de comenzar la reunión del "Torneo Intervelodromos" en-tre los equipos de esa población y de El Tiemblo, el seis veces campeón mundial tras moto, Guillermo Timoner, conversa con Abad, del equipo abulense y son testigos sus compañeros Suárez, Sánchez-Trillo y el mecánico Valero.

(Reportaje en pág. 11).

(Foto: G. ALCALDE).

Centinela espacial El supersatélite espía ha sido colocado en órbita

CABO KENNEDY, 5 (Efe-Reuter).—Un gigantesco satélite espía ha sido colocado en órbita esta mañana con la misión de avisar a los Estados Unidos y a sus aliados sobre la posibilidad de un ataque enemigo con

El satélite, de 816,48 kilogramos de peso, fue colocado en el espacio por un cohete "Titán-3c" de las fuerzas armadas, que constituye el ingenio militar más potente utilizado por el Departamento de Defensa para el lanzamiento de satélites.

El nuevo ingenio espacial está equipado con delicados instrumentos entre los que figuran sensores infrarrojos muy perfeccionados que podrán "ver" los posibles lanzamientos de cohetes o cualquier otro acontecimiento nuclear que se efectúe en cualquier parte de la Unión Soviética, China o Lejano Oriente.

La órbita del satélite será de unos 38.600 kilómetros de altura. En cuestión de segundos, lo que este supersatélite "vea" se transmitirá a los Estados Unidos a través de una estación de seguimiento situada en Australia, a 480 kilómetros al noroeste de Adelaida.

para Oriente Medio

ROGERS SE ENTRE-VISTO CON

EL CAIRO, 5 (Efe-Reuter).—El secretario norteamericano de Estado, William Rogers, se ha entrevistado hoy con el ministro egipcio de Asuntos Exteriores, Mahmud Riad, para analizar las condiciones egipcias para la reapertura del canal de Suez y la solución pacifica del conflicto de Oriente Medio.

Ambas personalidades se habían entrevistado ya anoche durante una hora, sesión que se considera como preparatoria para la que ha tenido lugar esta mañana.

Egipto prometió abrir de nuevo

el canal como paso inicial para una total solución del conflicto, pero insiste en que sus tropas podrán atravesar la via de agua con anterioridad a cualquier operación de limpieza.

El presidente Anuar Sadat, el cual recibirá a Rogers mañana, afirmó en su discurso del día 1 de mayo que la retirada parcial israe-lí de la zona del canal durante las operaciones de limpieza no constituirá más que el primer paso para la total solución del conflicto, cual incluye la retirada completa de las tropas israelies.

COLABORACION DISTINGUIDA

Un nuevo colaborador tenemos, por fortuna, en estas nuestras tareas diarias del periodismo. A Federico Mendizábal García Lavón con sus bellas poesías se une hoy un joven y muy inteligente estudiante, conocidísimo en Avila, nieto muy querido del digno presidente de la Diputación, don Félix Bragado, e hijo del intendente don Alfredo. A nuestro redactor Luis López Prieto, quien ha leído sus escritos (el último titulado El Mosca, muy gracioso), le han parecido, pero muy requetebién los trabajos literarios de su autor, Alfredo Olavarria. Nuestro director dice a este propósito: Va a ser un gran escritor. Estamos de enhorabuena, le decía esta mañana en la Diputación Provincial a su abuelo, el presidente don Félix Bragado. Nuestra enhorabuena y un abraz

ROLOGICA

sanchez Carmona, víctima de una reidisposición, ha fallecido en la dehesa de penti Sesguitos (Avila). Nuestro pésame a su viuda doña Carmen Moreno Madrigal, hija Antonia, hermana Manuela Sánchez, hermanos políticos, el abogado don Manuel Martinez Conde y don Zacarias Moreno, hermana política Antonia. Se ha hecho cargo de su inhumación en Piedrahita el funerario abulense don Isabelo Fausto Alvarez, de la calle de Valla-

A VACUNARSE

El alcalde accidental don Benjamin Caro ha publicado un Bando que se ha fijado en las Alcaldías de barrio de los distritos de San Pedro, San Juan, San Vicente y Santiago; previos avisos al són de trompeta y tamboril. En este Bando anuncia al vecindario que se va a proceder a la vacunación antivariolosa a domicilio, conminando con la multa de 50 pesetas a los que se nieguen a ser vacunados. También anuncia que está abierta la vacunación para cuantos lo deseen en el antiguo Cuartel del Alcázar. Horas de la tarde 4 a 6. Practicante: Emilio y Frutos López y Castor García, la primera semana. Después de leido el Bando, tan enérgico y razonable, no se nos ocurre más que dos cosas: La primera felicitar a su autor por lo que ordena. Y segundo: Lamentar sinceramente que haya todavía gentes incultas que no aprecien, como es debido, este celo que por la vacunación muestran la autoridad y los dignos médicos y practicantes que la van a llevar a cabo. Medida saludable para evitar epidemias que a toda costa han de desaparecer.

LA VELADA DE ANOCHE

La celebró la sociedad recreativa La Peña en el Coliseo Abulense de la calle Estrada. La sala estaba abarrotada de socios. Por su poca capacidad los que no eran socios no pudieron tener entradas. Como el éxito de la velada ha sido más que grande —según nos dice nuestro redactor José Mayoral Fernández y se ha quedado mucha gente sin poder presenciarla, mañana, si Dios quiere, volverá a representarse a precios módicos: 5 reales la butaca y entrada general 60 céntimos. La velada empezó con la representación de Pipiola, finísima comedia en tres actos de los hermanos Quintero, siendo sus acertadisimas intérpretes las bellisimas señoritas Mercedes Pérez y Morazo, Torrealba Rasueros y Sierra (Maria). Intérpretes feos lo fueron, siendo muy aplaudidísimos, el descomunal Lope Pérez y Mohedano. Terminada esta comedia, hay en el Coliseo una expectación enorme. Se alza el telón para ser representado el sainete lírico, libro de Félix Giráldez y Luis López Prieto, los dos conocidísimos en Avila. Intérpretes colosales los de Pipiola. Nuestro aplauso a sus autores, que han realizado su quehacer artístico de una manera insuperable. En él intervinieron cuatro coros, de finisimo ingenio, interpretando la música que compuso el joven y ya maestro Enrique Rodríguez, hijo del muy conocido organista de la parroquia de San Pedro; Elías. El sainete está lleno de vida y realidad. ¡Bien por sus autores! Fueron felicitadisimos. No terminaremos sin hacer un elogio entusiasta de las simpatiquisimas, verdaderas reinas de la escena, Merceditas Pérez y María Núñez, a cuál mejor representaron en escena. Nuestra enhorabuena a todos y al director artístico capitán señor Simeoni. Tres horas permaneció el público en el Coliseo y tan contento.

Información Regional

LEON.-La Diputación aportará casi treinta millones para instalaciones turistico-deportivas

SEGOVIA.-Nueva condecoración al popular Cándido

BURGOS.-Festival de teatro medieval con motivo del milenario de Fernán González

vincial de León, en sesión extraordinaria últimamente celebrada, acordó la aprobación del proyecto de presupuesto extraordinario de actividades turístico-deportivas, para instalaciones correspondientes,



Mañana, día 6 de mayo,

SOL: Sale a las 6,8 y se pone a las 20,15.

LUNA: Sale a las 16,39 y se pone a las 3,59.

TELEFONOS DE URGENCIA

Clinica de Urgencia 21 29 48. Hospital, 21 16 00: Policia, 21 13 86; Policia Urbana, 21 11 88; Guardia Civil 21 10 70; Bomberos, 21 10 36; Policia Armada, 21 13 50; Guardia Civil de Tráfico 21 23 50.

Servicio de urgencia de la Seguridad Social 21 29 99.

JEFATURA PROVINCIAL DE SANIDAD. Servicio de Ambulancias Sanitarias: Teléfono: 21 18 65 y 21 10 53. Taxis (Plaza de Santa Te-

resa), 21 19 59. Taxis (Estación) 21 11 59.

Casa de Socorro. Servicie de urgencia: Avda. de Sants Cruz de Tenerife, sin númere esquina a la calle Virgen de la Portería, frente a la Sier pe. Teléfonos: 21 29 48 y

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado el día 4: 753

AMBULANCIAS

SERVICIO PERMANENTE TELEF. 21 12 20 AVILA

LEON.—La Diputación Pro-1 que asciende a 29.908.736 pe-, allí celebradas, se ha reincor-

SEGOVIA.—Con motivo de la fiesta del primero de mayc, le fue concedida a don Cándido López Sanz la Medalla de plata con hojas de bronce al Mérito en el Tra-

El presidente de la Diputación se reintegra a su puesto

De regreso de Canarias, donde ha asistido a las Jornadas de Vias Provinciales,

www.mmmmm

MATERIAL DE "ROCA" Martín Mulas

Calle Cardeñosa, 3. Teléfs.: 212131 y 212772. AVILA

porado a su puesto el presidente de la Diputación Provincial, don Modesto Fraile Poujade.

BURGOS.—Se va a montar un festival de teatro medieval, en esta ciudad, coincidente con los actos conmemorativos del milenario de Fernán González.

A este efecto, ha visitado esta ciudad don Manuel Criado, que se ha puesto en contacto con los grupos teatrales burgaleses "Alarife", de Burgos y "Forja" de Miranda de Ebro, para encargarles, junto con una compañía profesional, la realización de dicho ciclo.

Las obras que se representarán corresponderán a los siglos X, XII, XIII y XIV. El probable escenario será la ca-

PUBLICACIONES

La revista «Ceres»

Hemos recibido el número ilustrado correspondiente al 1.º de este mes de la veterana publicación que con tanto éxito se viene editando en Valladolid desde poco antes del Alzamiento Nacional.

Se trata de un número muy interesante, porque además de insertar su acreditada información con precios de los mercados nacionales v extranjeros, inserta importantes artículos de destacadas personalidades nacionales y traducciones primorosas amenizado el número con algunos trabajos literarios de actualidad. La edición está muy cuidada ya que se edita en sus grandes Talleres Gráficos.



ANUNCIOS BREVES

VENTAS

-Vendo piso nuevo Francisco Nebreda, 8. Razón en el piso tercero derecha.

—Se vende piso y se alquila piso amueblado, temporada verano. Razón: Telf. 21 24 13.

Pollitos Broiler, raza gigante y pollitas de un día a cuatro meses en: Avicola Martin calle de Solis, 6 (frente al bar "La Extremeña", en la Avenida de Madrid). Se precisan distribuidores en todos los pueblos de la provincia.

_VENDO 6 cerdas cubiertas. Razón: Café Pepillo.

-Se vende cosechadora Jhon Deere, modelo 55, de ocasión. Hermanos Jiménez. Plaza José Antonio, 9. Teléfono 94. Arevalo.

-Vendo chinchillas alemanas. Buen precio. Travesía SEGOVIA.

TRABAJO

-Se necesita empleada de hogar y aprendiza de 14 años. Jeimer. Alemania, 6.

Se necesita una o dos chicas. Puerto de Navacerrada, teléfono 10.

-Se necesita cocinera o cocinero. Sueldo a convenir. Razón: Teléfono 21 30 96.

Se necesita chico fijo con carnet de 2.ª para almacén. Informes. Teléfono 21 18 03.

-Se necesita chica. LAS CAN-

Se necesita aprendiz carnicería. San Segundo, 7.

DEMANDAS

-Deseo casa particular, pensión completa, sitio céntrico. Escribir a Lorenzo González. José Antonio, 5. Teléfono 25 34 Reyes Católicos, 15-3.º derecha.

COCHES VENTAS

MERCADO DE VEHICULOS DE OCASION. Pegaso Comet, AV-4.252 carrocería de madera, reacondicionado y con 6 meses de garantia. Pegaso Comet, AV-7.830 plataforma basculante, muy buen estado. Camión Sava carrocería de madera, 5.000 kilos de carga útil, reacondicionado, precio interesante. Avia 4.000. AV-8.408, caja de madera, buen estado, HIJOS DE VICTOR ALCON. Teléfono 21 25 44. Llame y le atenderemos.

-CAMIONES OCASION Varias marcas y modelos reparados y con garantía. Facilidades de pago. Información en MOSA. Teléfonos 21 27 40 - 41.

ALQUILERES

_AUTOS VELASCO; alquiler de coches sin chôfer. Generalisimo. 13.

VARIOS

-Auto-Escuela SAN CRISTO-BAL ofrece buen aprendizaje. Nuevas instalaciones. Saque su carnet en esta escuela... Duque de Alba, 12. Teléfono 21 24 20.

RESERVA de toda clase de billetes de Ferrocarril, Avión, Barco para España y Extranjero a precio riguroso de Tarifa sin ningún recargo. Tam bien reservamos Apartamentos; Viajes de Turismo, Vacaciones. "VIAJES VELAS-CO", Agencia de Viajes, grupo B, Título núm. 126. Generalisimo Franco, 15. AVILA.

EL DIARIO DE AVILA

PARA HOY

PRIMERA CADENA:

NOCHE.—8,00: Novela. 8,30: Ojos nuevos. 9,00: Telediario. 9,30: Vuelta Ciclista a España. 9,40: Del dicho al hecho. 10,10: Programa de actualidad. 10,35: Ironside. 11,30: La última palabra. 11,40: Veinticuatro horas. 12,00: Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA:

8,32: Dibujos animados. 9,00: Dos chicas de altura. 9,30: Telediario 2. 10,00: Los fabulosos años 60. 11,00: Silencio por favor. 11,30: Encuentro con la música. 0,25: UltiPARA MAÑANA

PRIMERA CADENA:

SOBREMESA. — 2,02: Sobre la marcha. 3,00: Noticias a las tres, 3,25: Buenas tardes. 5.00: Despedida y cierre.

TARDE.-7,02: Con vosotros.

NOTA. - EL DIARIO DE AVILA no se responsabiliza de cualquier variación que, en cuanto a horarios como a programas pueda observarse posteriormente.

Agrade o desagrade la postura

"Deutzche Tagespot", del día 13 del pasado mes de enero, hace el siguiente comentario a propósito de unas declaraciones del car denal Hoffner, arzobispo de Colonia: "Hablar en el mundo de hoy, con sus inseguridades y confusiones, tan clara e inequivocamente como lo ha hecho el cardenal Hoffner, exige una buena dosis de valentia. También nuestro Sinodo debería ser un Sinodo valiente, que proceda con decisión, para anunciar el Evangelio de Nuestro Señor sin exclusiones ni deformaciones, en su totalidad y sin reservas de ningún tipo, agrade o desagra de esta postura a las corrientes actuales. La fe cristiana no es compatible con ninguna puesta entre paréntesis de la verdad, tampoco cuando esto se pretende hacer en favor del diálogo".

La fe cristiana no es compatible con la verdad entre paréntesis

Desde luego, si la postura del cardenal-arzobispo de Colonia es valiente, no lo es menos el comntario del periódico alemán. Y uno echa de menos esa misma valentía, incluso en publicaciones que se dicen dirigidas a la expansión de la fe, o cuyo contenido principal es *la materia religiosa. La verdad no puede quedar "muerta" -porque sería tanto como morir— entre paréntesis. La verdad no admite concesiones, lo que equi valdría a considerarla como algo transitorio, mezcia de error y verdad, ab-

surdo engendro de las men tes de unos cuantos.

Veamos cuáles han sido las palabras del cardenal Hoffner. El profesor Rehner publicó un largo artículo en el que se hacían ciertas manifestaciones sobre verdades de fe. Como toda la opinión pública se había hecho eco de la argumentación del citado profesor, el cardenal se vió en la obligación —y obligación de la jerarquía es, aún cuando algunos pastores se dejen llevar del temor al escándalo, o se dejen arrastrar por la tentación fácil de la omisión— de recordar a todos

la verdadera doctrina de la Iglesia. Y publicó una extensa carta, a la que pertenecen los siguientes párrafos: "Si yo digo —citando a Rehner—: Jesús es Dios, tengo que pensar primero qué es lo que he querido decir con ello". El cardenal Hoffner, contesta con la siguiente afirmación: "No confieso una cosa cualquiera, sino la fe de la Iglesia... y con mi confesión se entiende lo que dice nuestra Iglesia, que con su magisterio nos anuncia e interpreta la Buena Nueva de Cristo.

A la afirmación de Rehner: "... quién no reconoce a Jesús de Nazaret como Nuestro Señor y Salvador, no puede formar parte de este Sínodo como miembro", el cardenal le invita a "pensar muy bien lo que propiamente se entiende con ello. Ya que en el tiempo de Jesucristo se dejaban Hamar también Señor y Salvador los emperadores romanos". Con dichas palabras el cardenal deja clara la confusión, que muchos tienen de la idea propugnada por el profesor alemán. Termina diciendo: "Quién no cree que Jesucristo es verdadero Dios, no pertenece más a la comunidad de la Iglesia católica"

El cardenal Hoffner se refiere en su carta a otros extremos de la fe. Así dice: con la fe de la Iglesia, la indisolubilidad del matrimonio rato y consumado El cardenal, al confesar su fe en la indisolubilidad del matrimonio rato v consumado, se declara "en comunión con el Santo Padre y con el Colegio Episcopal de todo el mundo". Gran ejemplo el del cardenal de Colonia. Un ejemplo que muchos deberían seguir. So pretexto de adecuación a los tiempos actuales, se están introduciendo doctrinas que poco o nada tienen que ver con la verdadera doctrina de la Iglesia. Y quien no vive y cree las verdades de fe de la Iglesia no pertenece ya -como recuerda el cardenal Hoffner- a la comunidad de la Iglesia Católica. Pero es conveniente, y necesario en bastantes ocasiones, que se recuerde esa doctrina, y que dicho recuerdo provenga de quien tiene autoridad para ello: los

La divinidad de Jesucristo, la existencia del Sacramento de la Penitencia como sacramento del perdón de los pecados, la indisolubilidad del matrimonio, la resurrección de Jesucristo, la presencia real de Cristo en la Eucaristía, la virginidad de Maria, etc., bien merecen una predicación clara y terminante. No es católico quien no cree en dichas verdades, así lo ha afirmado el propio cardenal Hoffner, como Pablo VI en su Credo del Pueblo de Dios. Vale la pena recordarlo.

José Antonio BURRIEL

versitariamente mira hacia Salamanca, adminiscomo todo a Madrid, de sierras abajo se dirige a

Talavera de la Reina como aguas al río; pero que tiene un interés industrial y agropecuario decisivo en la capital geográfica de la cuenca del Duero, se ha de consignar que en la reunión comentada se anunció de manera oficial el séptimo Certamen, que tendrá lugar del 11 al 26 de septiembre, y para el cual desde este momento ya se trabaja, para conseguir en el camino ascendente que se viene experimentando en todos los órdenes, desde la inauguración del primero. Como. realizaciones in mediatas se prevé el mejoramiento

Resumiendo el tema que

durante estos días se ha

tratado, de indudable in-

terés para Avila, que uni-

trativamente se orienta

En cuanto a las realizaciones mediatas, hay que prever que la Feria necesite de una ampliación de sus terrenos no tardando, lo que obliga a iniciar las debidas gestiones para pre ver esta futura expansión. Conseguidos estos terrenos, una parte de ellos serían dedicados a la instalación de nuevos espacios cubiertos, de los que se viene haciendo demanda por parte de los expositores, y en lugar preferente habrá que pensar en la construcción de un edificio dedicado a Palacio de Congresos, ya que gracias a las gestiones llevadas por el alcalde, Valladolid ha ingresado recientemen te en la Asociación de Ciu-

de todos los servicios, ilu-

minación, pavimentación,

nuevas zonas de ajardina-

miento, la iniciación de

obras en los terrenos de-

dicados para aparcamien-

to de vehículos, y otros que

a su debido tiempo se irán

dando a conocer.

dades y Congresos Radicada, pues, en Valladolid, la Feria Regional de Muestras es un certamen que sirve a los destinos regionales de Castilla y León; mantiene la fidelidad a los hombres de Castilla y sus objetivos siguen d'irigidos hacia la industria, la agricultura y

La Feria Regional para septiembre la ganadería regionales La Feria Regional de Mues tras de Castilla y León pretende impulsar el desarrollo económico a nivel regional y ha sido un ensayo de poner en contacto a los hombres de la Región a todos los niveles. Por su ámbito geográfico, por el volumen de sus exportaciones, por el valor de sus instalaciones, por la aportación de los hombres castellano-leoneses, necesita perfeccionarse hasta lograr categoria nacional

> Precisamente el Gobernador Civil de Valladolid sugeria la necesidad de la polivalencia de la Feria, sin limitarse a las fechas de septiembre, sino gestionar el máximo rendimiento de las instalaciones. Anunció la visita que mañana realiza el Ministro de Industria a Valladolid para la clausura de las II Jornadas Nacionales sobre el Aluminio. También dijo que ha sido aceptada por el Jefe del Estado la primera medalla de la Feria de Muestras de Castilla y León, que le será impuesta en fecha oportuna que aprovechará el comité ejecutivo para brindar al Jefe del Estado el esfuerzo y el trabajo callado que realizan los hombres de la región. "La Feria necesita su expansión, necesita un desarrollo unisono con el desarrollo de la región".

Casi sin darnos cuenta la Feria ha llegado a su séptima edición. Lo que, cuando abrió por primera vez sus puertas, parecia una utopía, se ha conseguido con creces, se ha llegado mucho más lejos de lo que los más optimistas pensaron entonces. Se ha duplicado el número de ex positores y el de visitantes; se ha triplicado el valor de las mercancias expuestas, se ha multiplicado por siete el volumen de las transacciones y se ha doblado la superficie del recinto ferial Primero tímidamente, con más decisión después, las provincias castellano-leon esas han empezado a darse cuenta de las ventajas del certamen... Avila, claro,

Pedro de ULACA

Cartilla sanitaria para el niño español

La organización médica infantil es más importante que cualquier otra

En nuestra nación la asistencia del niño hasta la adolescencia está controlada por una serie de instituciones totalmente autónomas, sin relación alguna entre unas y otras, y así, si revisamos nuestra organización sanitaria, veremos que existen los dispensarios de higiene infantil, dependientes del Ministerio de la Gobernación; los centros sanitarios de Auxilio Social, los centros del Ayuntamiento, como el Instituto Municipal de Puericultura; centros dedicados a esta misma asistencia del niño dependientes de la Diputación (Instituto Provincial de Puericultura); la Higiene Escolar, que rige el Ministerio de Educación y Ciencia, y además todos los centros para las atenciones que a los niños de los asegurados presta el Seguro de Enfermedad, a lo que hay que añadir el conjunto de servicios regentados por entidades particulares que se dedican a la asistencia del

ANACRONICO Y ABSURDO

Todo esto resulta un poco anacrónico y absurdo, porque actualmente y dentro de una sanidad moderna debe tenderse a una organización médica en la cual todos los servicios encaminados a la previsión de las enfermedades del niño, en todos los sentidos y en todos sus aspectos, tienen que estar unidos y dirigidos bajo una misma responsabilidad. porque si no, se pierden muchas actividades y muchas iniciativas y posturas. Creer que el niño en continuada hasta que lle-

bencia de una organización médica, que la edad preescolar es predominio de un grupo, y que la escolar debe dirigirse a otro sector médico distinto, no es más que emborronar el panorama y no tener un estudio detenido y detallado de los niños en todos los aspectos. La organización médica infantil es más importante que ninguna otra, tanto desde el punto de vista preventivo como curativo, porque todo lo que se haga en los primeros años tiene una repercusión y trascendencia absoluta y total para el resto de la vida.

En cuanto a la profilaxis, todavía no se ha impuesto en nuestro país una cartilla que sirva para todos los niños sin excepción, en la que se reflejen de una manera cierta las diferentes vacunaciones a que el niño debe ser sometido durante las épocas que marcan los estudios modernos de profilaxis, siendo éstas inscritas por los organismos competentes y constituyendo dicha cartilla, junto a otros datos, una especie de documento de identidad sanitario que el niño esté obligado a presentar en cualquier servicio donde acuda o en cualquier centro dedicado a sus atenciones, educación, etc.

VIGILANCIA UNIFICADA En todo el mundo civilizado, la infancia está sometida a un centro unificado, porque el niño, desde el momento en que nace, mejor dicho, desde antes de que nazca, en el período prenatal, debe ser no siempre esté totalmensometido a una vigilancia el primer año es incum- gue a la edad adulta.

AYUDA SOCIAL A LA INFANCIA

Junto a estos aspectos médicos existe el social de ayuda a la infancia, especialmente para los niños abandonados subnormales e inadaptados, capitulo que en el momento actual tiene extraordinaria importancia por las razones siguientes: Por la moderna organización de la vida, sobre todo en las grandes poblaciones, y porque al disminuir la incidencia de enfermedades infecciosas han surgido, como ocurre siempre que desaparece una causa, otras que se tenían relegadas o situadas en segundo plano.

Actualmente existe, por parte de la Seguridad Social, una ayuda a los familiares de los niños subnormales, la cual, si nos puede dar en un momento determinado, y de hecho nos la va a dar, la amplitud del problema por el hecho de percibir la ayuda económica, no nos va a servir para modificar este aspecto, ya que es urgente y preciso organizar un tipo de asistencia para este grupo de niños.

ACCION CONTINUADA Por todo lo expuesto creemos que la especialidad de puericultura o de pediatria que se obtiene en este país debe ser amplia y generalizada, y todos los médicos o todos los centros que se dedican a la asistencia de niños deben actuar de una manera continuada, creando una organización administrativa mediante la cual el nite vigilado y orientado en todos sus problemas.

José Tejedor Lantarón MAQUINARIA AGRICOLA

Arévalo - Fontiveros Tel. 65 y 57

Riegos por aspersión TIMSA

BOMBAS Verticales

- Sumergibles Para tractores

Estudios y proyectos para presentar en organismos oficiales gratuítos

Esteban Martin, Julio Jiménez J la Vuelta Ciclista a España

En nombre del gremio de hostelería solicitarán ayuda económica entre los establecimientos pertenecientes al mismo

Está próxima, como todos mio de hostelería ha ofreci-Vuelta Ciclista a España, Este año, nuestra ciudad será fin de una etapa y salida de la siguiente. Para una ciudad, ser fin de etapa de una carrera importante, supone vivir un poco el ciclismo, pero supone también una serie de gastos a los que hay que hacer frente. Y para ello, el gre-



Testimonio de gratitud

Los padres y familiares del niño Julián García Sáez (q.e.g.e.), ante la imposibilidad de hacerlo personalmente agradecen desde estas columnas los numerosos testimonios de pésame recibidos con motivo de su falleci- ción de cinco mil pesetas.

los aficionados saben, la fe- do su colaboración. En esta cha en que llegará a Avila la semana, Esteban Martín y Julio Jiménez, los dos magníficos ciclistas de talla internacional que tantas veces fueron protagonistas en la Vuelta Ciclista a España, como miembros ahora de ese gremio de hosteleria, comenzarán a visitar a los propietarios de hoteles, bares, restaurantes, cafeterías, etc., en representación, precisamente del gremio, solicitando ayuda para cubrir parte de los gastos que el fin de etapa en Avila suponen y evitar, por consiguiente, que todo recaiga sobre el Ayuntamiento.

> Cuantos establecimie n to s colaboren, recibirán un distintivo en el que se hará cons tar su colaboración. De momento, y antes de que los populares ex-ciclistas internacionales abulenses inicien sus visitas, ya hay una colabora-

Buen principio.





Alto funcionario del Ministerio de Agricultura estuvo en Avila preparando el viaje del

Se ultima el programa de fiestas de Verano.-El nuevo campo de fútbol, próxima realidad.-El "solar" del "Grande" entra en una nueva fase

Pasó unas horas en nuestra Ciudad un alto funcionario del Ministerio de Agricultura para entrevistarse con el Delegado Provincial don Juan Bautista Serra Padrosa y otras personalidades. El objeto de su visita fue es-

Puertas - Alistonados Tableros de okulmen Martín Mulas Calle Cardeñosa, 3.

Teléfs.: 212131 y 212772. AVILA

que próximamente se pro- FESTIVALES DE VERANO nunciará sobre el mismo.

ASI QUEDO LA ESTATUA

En este bello ángulo de los Jardines de San Vicente que



dó instalada la escultura de Santiago de Santiago que, co-El nuevo campo de fútbol mo anunciamos, regaló a la Ciudad días pasados. El escultor tiene el propósito de colocar en su pie la leyenda que inspiró su obra.

JUBILACION

Don Arsenio Gutiérrez Palacios, experto en arqueología, colaborador habitual de EL DIARIO DE AVILA y miembro del Instituto "Gran Duque de Alba" de investigaciones abulenses, ha sido jubilado por alcanzar la edad reglamentaria como director de la Agrupación Escolar Mixta Reina Fabiola de la Capital.

A última hora de ayer se reunió la Comisión Municipal de Fiestas con objeto de ir ultimando detalles con vistas a los Festivales de España y Fiestas de Verano que se celebran en el próximo mes de julio. Don Angel de Diego y doña Carmen Córdoba, miembros de la misma se han trasladado hoy a Madrid para entrevistarse con diversas personalidades relacionadas con el ministerio de Información y Turismo para cambiar impresiones sobre el particular.

Guia judicial

JUZGADO MUNICIPAL

Juicios de faltas señalados para el día 6 de mayo

Juicio número 59-71. Lesiones por atropello. Juicio número 68-71. Le-

siones por atropello. Juicio número 61-71. Lesiones en riña.

Juicio núm. 65-71. Malos tratos de palabra. Juicio número 67. Falta

contra el orden público. JUZGADO MUNICIPAL

Día 8. Juicio de cogni-

MAS BODAS

Durante la semana pasada se produjeron en la capital veinticuatro nacimientos de los que dieciséis fueron niños y los ocho restantes niñas. Los matrimonios celebrados fueron nueve y las defunciones registradas seis, correspondiendo por mitad a varones y mujeres.

AGAZUR

Homenaje a las madres en Radio Gredos

La emisora abulense celebró un programa extraordinaria cara al público



emisión extraordinaria cara Mari Paz Llorente. al público, en homenaje a las madres Ante numerosos socios del "Club de oyentes". que llenaban el salón de la dicatos, actuaron destacados delegado provincial de Sindiartistas aficionados de la canción, entre los que cabe destacar, a Fernando Martin Lamber, Julian Martin, de Sa-

los populares locutores de la emisone local Gloria Torrado y Ricardo Zurita, dirigiendo Delegación Provincial de Sin- la palabra a los oyentes el ellas, se rendía a todas las catos, don Rafael de los Heros Leyva, y don Juan Gómez Málaga, director de Radio Gredos.

Después de las actuaciones lamanca; Tico Montes, de de los distintos artistas, cin-

Radio Gredos ofreció una Madrid; Valerio Velayos y co madres abulenses recibieron simbólicamente, en los Presentar on el programa regalos que las fueron entregados por el delegado de Sindicatos y el director de la emisora, el homenaje que, en madres abulenses. Del mismo modo, se procedió a la entrega de premios consistentes en una comida para dos matrimonios en el restaurante Los Caballeros.

(Foto: LUMBRERAS)

de Labradores y Ganaderos.-Avila

presente mes de mayo.

NUEVA ETAPA

de la Ciudad el proyecto de-

CAMPO DE FUTBOL

de la capital parece que va

a ser pronto una realidad.

Sabemos que el proyecto, re-

dactado por el arquitecto

abulense señor Resina, se halla en trámite en la Delega-

ción Nacional de Deportes,

finitivo al progietario.

El próximo día 15 de mayo festividad de San Isidro Labrador, Patrón de la Hermandad y ene l Salón de Actos de la C. N. S. a las TRECE HORAS se celebrará la tradicional subasta de los Pastos. Hierbas y Rastrojeras de la Dehesa Carnicera de este término municipal, conforme al pliego de condiciones expuesto en el tablón de anuncios de esta Hermandad.

Por Dios, España y su Revolución Nacional - Sindica-

Avila, 26 de abril de 1971. EL Presidente de la Hermandad, Victoriano Pindado Ubeda.

PUBLICIDAD NO ES UN GASTO: ES, SIEMPRE, UNA RENTABLE INVERSIÓN

EFEMERIDES ABULENSES

Privilegio de Sancho IV el Bravo

Sentado en el trono Sancho IV atendió a las reclamaciones del Obispo de Avila don Pedro, quien nada más ocupar la silla avilesa, logró de dicho monarca una Real Cédula expedida en 4 de mayo de 1293 en la que se obliga a los propietarios moros y judios a pagar diez-mos como los cristianos. "Don Pedro —dice— Obispo de Avila nuestro clérigo, nos dijo que los judíos y moros de su Obispado poseían viñas, heredades y ganados que han comprado a los cristianos, y que como a la Iglesia a la que pertenecen no hay quien se lo garanticen, no diezman ni cobran ninguna de ellas, y como el dicho Obispo nos mandó que diesen diezmos del pan y del vino que cogieren en sus tierras y viñas, tenemos por bien que lo paguen"

Carramolino inserta este documento en el apéndice del tomo 2.º de su obra pero disiente de la fecha y 10° dirige el caballero avilés Sancho Ibáñez, hijo de Nico-

La copia anterior la reproduce el señor Quadrado y ambos historiadores coinciden en el fondo del docu-

Tierra de Avila



AVILA EN CANARIAS

Corridas de toros anunciadas en inglés

PUERTO DE LA CRUZ. (De cuencia de los accidentes (alnuestro corresponsal Ramón gunos mortales) sufridos por OSSORIO Y GIL).—El ministro de Obras Públicas, don Gonzalo Fernández de la Mora, en su visita a Tenerife. inauguró el tramo Güimar-Poris de Abona, de la autopista del Sur, en vías de ser totalmente terminada. Quedaron, igualmente, inaugurados la prolongación del dique del Este del puerto santacrucero y la carretera que dez al tráfico rodado, más cruza la cumbre de La Palma. Esta última en la isla de San Miguel de La Palma.

-0-

Las corridas en Santa Cruz de Tenerife se anuncian así. De pronto. Como las tormentas. Sin anuncios cansinos de antelación. Como debe ser en esta clase de espectáculos. Sin el estira y encoge del debe y el haber. Para esta ocasión había anunciadas dos corridas: La primera se celebró el sábado día primero de mayo, festividad de San José Artesano. La otra, el lunes, día 3, que se dedica, como tantas veces hemos solido decir los abulenses, a la Veracruz. La primera c orrió a cargo de los diestros Miguel Mateo "Miguelín", Manuel Benitez, "El Cordobés" y Victoriano Roger "Valencia". La segunda para el rejoneador Gregorio Moreno Pidal y los espadas José Mata (natural de Canarias) y Ruíz Miguel. El ganado, de los campos salmantinos.

La plaza, como ya es sabido, la acapara el turismo. Por lo que la Empresa, con buen acierto, aparte de los cartelones-murales que adosa a paredes y envía a Hoteles y Agencias de Viaje ha tirado una buena tanda de minianuncios, para bolsillo y a dos o tres idiomas. Aquí no se andan con chiquitas. Uno de estos anuncios decía así: "Santa Cruz de Tenerife. Bull Ring May 1 saturdy 1971. May May Festivity. Magnificent Corrida, 6 brave bulls, 6, from the ranch of Pérez Ta-Cordobés. Whit their corres- liet. ponding picadors and assistant bullfighter. At, 5,15 p.m.

los transeuntes, existe el proyecto de abrir un subterráneo a la altura de la parroquia de Santo Domingo de Guzmán, en la Avenida del 3 de Mayo, para además, de proteger a los peatones, que por sus obligaciones laborales han de cruzar varias veces cada día la Avenida, dar, al mismo tiempo, mayor fluicomplejo cada día, cada hora, cada momento. El subterráneo alcanzará, una profundidad de casi cinco metros, con sus accesos laterales correspondientes fuera de la calzada. Este túnel salvavidas estará provisto de bar y servicios sanitarios. El importe de la obra será sufragado, según fuentes bien informadas, por gentileza de la Caja General de Ahorros de Santa Cruz de Tenerife.

yo y continuado viene prestan so saber que entre los objedo la Brigada de Investigación Criminal de Las Palmas de Gran Canaria, es, a todas luces, un servicio exhaustivo, digno de la consideración de todos. Ya que gracias al desvelo y pericia de la B.I.C. de la provincia hermana, las personas y bienes gozan de una seguridad avalada por este Servicio, cuyos resultados no son baldíos ni sus esfuerzos se pierd'en entre pedregales. Hace unos días cayeron en el garlito otros tres "Rinconetes o Cortadillos" que, aunque de poca monta (como los que citaba en mi crónica anterior), venian molestando a la Ciudad. Escurridizos como anguilas por entre la doble c triple personalidad de cada uno, garantizadas por otros tantos documentos nacionales de identidad falseados. Los detenidos, sin domicilio fijo y de profesión chorizos fueron puestos a buen re-

El servicio que sin desma- caudo por la B.I.C. Es curiotos robados figuran postizos y pelucas. También es curioso, al menos para mí; que esta clase de peritos en la sustracción se me antoja que colaboran en equipo de a tres. Pues tres eran los anteriores, como tres eran las hijas de Elena, y tres los cazados hace unos meses en el Aeropuerto de Los Rodeos, cuando intentaban volar a expensas de unos dineros que se les vinieron a las manos de la Caja de Ahorros de esta Ciudad. Siempre tres.

-0-

El ministro de Información y Turismo como ya anunciaron los medios informativos, v que insisto en repetir, durante su estancia en Santa Cruz de Tenerife, inauguró las piscinas municipales de Martíanez en Puerto de la Cruz; el Hotel "Tinguaro" en Bajamar; el Hotel Altavista en esta Ciudad. A las once de la mañana (hora canaria), el señor Sánchez Bella, ya en Gran Canaria, inauguró la estación de comunicaciones de Agüimes, y puso en marcha las transmisiones en directo vía satélite, para Televisión Española. A mediodía, el Archipiélago Canario, pudo ver y escuchar un amplio diario informativo emitido desde los Estudios de Prado del Rey. Este acontecimiento ha marcado un hito en la historia canaria.

Cebreros

Se celebró la tradicional romería de la Virgen de

Valsordo

CEBREROS. (De nuestro corresponsal).—La inclemencia del tiempo no ha sido impedimento para el desplazamiento de numerosas personas, tanto de Cebreros como forasteros, hasta la Ermita de la Santisima Virgen de Valsordo, Patrona de Cebreros, enclavada en el Valle de su nombre a cuatro kilómetros de la localidad, festejando como todos los años una bonita y animada Romería. Antiguamente se iba en caballerías alegremente enjaezadas pero ahora se han sustituido por automóviles, motos, etc., vehículos menos tipicos pero mucho más cómo-

A las 12 de la mañana se celebró la misa en la ermita, oficiada por el Párroco don Felipe Doyagüez y presidida

por el Excmo. señor director general de Radiodifusión y Televisión don Adolfo Suárez González; el alcalde don Rufino Anselmo Espinosa Pérez, y corporación en pleno y la asistencia de numerosas personas.

Después de la misa la banda municipal amenizó con jotas y pasadobles un espectáculo popular.

La comida se realizó en la pradera de la ermita en numerosos corros, con mucha alegría y buen humor por parte de los asistentes.

Por la tarde, se celebró la procesión con la imagen de la Virgen, y al finalizar esta en la puerta de la Ermita se sacaron a subasta los banzos de la Virgen, con uno de los cuales se quedó el director general de Radiodifusión y Televisión, ofreciendo por él 5.000 pesetas.

Una vez la Virgen en la ermita se cantó la Salve y el himno cebrereño a su Patrona, finalizando la romería con un baile en la pradera. A pesar de que la mañana fue fresca y desagradable, la tarde terminó espléndida.

También hemos recibido la visita de dos equipos móviles de T.V.E., cuyo objetivo ha sido rodar una panorámica de nuestra bonita localidad. Maria Isabel

AUTO - ESGUELA PRIETO

Visite nuestras nuevas instalaciones donde puede aprender a conducir con coches y camión de doble mando.

Plaza de Santa Teresa, 12 Teléfono: 21 13 73

TURNO PARA LAS FARMACIAS DURANTE LA PRESENTE

Semana	Dia	De 10 mañana a 10 mañana del dia siguiente	De 10 mañana a 10 noche
Lunes	3	D. Vicente M. Piqueras (Reyes Católicos, 6) Teléfono 21 12 48	D.a María Paz García Martinez (Virgen de la Soterraña, 20) Teléfono 21 27 52
Martes	4	D. Antonio F. de la Puente (Plaza de Santa Teresa, 6) Teléfono 21 12 66	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12) Teléfono 211339
Miércoles	5	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12	D. Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 213060
Jueves	6	D. Luis Guerras Madrigal (Avenida de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12) Teléfono 211339
Viernes	7	D. Juan Paradinas Pérez (Plaza Santa Teresa, 3) Teléfono 21 11 20	D. Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60
Sábado	8	D. Vicente M. Piqueras (Reyes Católicos, 6) Teléfono 21 12 48	D,ª María Paz García Martínez (Virgen de la Soterraña, 20) Teléfono 21 27 52
Domingo	9	D. Vicente M. Piqueras (Reyes Católicos, 6) Teléfono 21 12 48	D,a María Paz García Martínez (Virgen de la Soterraña, 20) Teléfono 21 27 52

Piedrahita

Enlace Cordón Gómez-Casas Moreta

corresponsal).—En la Iglesia monio. Parroquial de Nuestra Señora de la Asunción de esta villa, cuyo Altar Mayor se hallaba gustosamente engalanado de flores y lucerío, han contraído el Santo Sacramento del matrimonio, la encantadora señorita Angelines Casas Moreta y el joven Roberto Cordón Gómez, de distinguidas familias de Piedrahita y Salamanca.

A los acordes de una solemne marcha nupcial entraron en el templo; ella del brazo de su padrino de boda, padre del novio, don Roberto Cordón, la que lucía un precioso tes del banquete comentaban traje blanco con rica diade ma, ramo de azahar y velo de tul ilusión; y, él, de etiqueta, daba su brazo a la también miel, con el fin de recorrer bernero, for the matadors encantadora señorita Mari-Miguelín, Victoriano Valen- Carmen Casas, hermana de la cia, and Manuel Benitez El novia, que lucía elegante toi-

Les casó el reverendo Padre Pedro Serrano de la O. P., el que, en momento oportuno Por la apretada y constan- pronunció cariñosa plática te circulación, y como conse- ensalzando las virtudes del

PIEDRAHITA. (De nuestro Santo Sacramento del Matri-

Firmaron el acta matrimonial, además de los contrayentes, sus familiares y amigos don José Cordón de Blas, don Rafael Fraile Cobos, don Angel Nuño, los señores don Ignacio, don Antonio y don Jesús Gómez; don Adolfo Martinez y don Eufemio Her-

Los invitados, fueron obsequiados delicadamente.

El banquete nupcial fue servicio con verdadera esplendidez y gusto, por el acreditado establecimiento "Chivis"; y, todos los asistencon agrado, el buen servicio

Los ya nuevos esposos marcharon en viaje de luna de distintas localidades de la península y de fuera de ella.

A las muchas felicitaciones recibidas, unimos la nuestra muy sincera, extensiva a los padres de ambos contrayen-

GRATA VISITA

Hemos tenido la grata visita del buen amigo don Santiago de Santiago, nacido en Navaescurial, localidad cercana a Piedrahita, y acreditadisimo escultor que ha obtenido importantes laureles, por sus obras y merecidos triunfos por su gran formación. Admira toda esta región bella, y se le quiere tanto por lo que vale, cuanto por su simpatía.—TOS-SAN.

h.....

PARA HIERBA, CEREALES Y LEGUMINOSAS

Distribuidores exclusivos para España

SUMINISTROS DE IMPORTACION, S. L. SERRANO, 209. MADRID - 16. Teléfono 259 32 07 6-5 INTERESADOS DISTRIBUCION ESCRIBIR URGENTE

5 MAYO 1971

Policiónica Parque de San Antonio

ASISTENCIA A URGENCIAS DE TODO TIPO

Teléfonos 21 32 46 - 47 y 48 Paseo de Don Carmelo, 24

AVILA.

PARA LOS PESCADORES TODAS las especies se ha

abundante lluvia y nieve, que tros ríos y embalses cum- ca han entrado en acción y das por la vigente Ley de

si bien ha entorpecido la florido todas las especies se montaña. Durante esta quinpráctica de la pesca, ha lle- encuentran en período de cena se pueden practicar tonado abundantemente nues- actividad. La carpa y la ten- das las modalidades acepta-

El mes que acaba de ter- pliéndose el pronóstico del el día 16 de este mes comienminar nos ha facilitado refrán "En abril aguas mil". za el período hábil para la Ahora al iniciarse el mes pesca de la trucha de alta

Pesca, a excepción de la pesca con redes que está prohibida en todas las aguas hasta el día 15 de agosto inclu-

Malas noticias para el salmón, esta quincena pasada han dejado de entrar en nuestros ríos norteños y se consiguen muy pocos ejemplares del rey de las aguas

Con respecto a la trucha, se nota en la mayoría de nuestros ríos bastante despoblación de esta especie, debido a la impurificación de nuestras aguas y al valor térmico que hasta ahora han tenido las mismas.

Se siguen produciendo mortandades de ciprínidos en nuestras aguas fluviales, y de continuar la cosa así, dentro de muy pocos años nuestra fauna piscícola desaparecerá en un cincuenta por ciento.

Nosotros los pescadores deportivos, amantes de nuestra población acuícola, debemos de contribuir a que las especies no se extingan respetando las medidas y las capturas autorizadas. Existen pescadores deportivos, que a final de jornada, devuelven la pesca capturada nuevamente al río, esto es un ejemplo de civismo y deportividad, ya que estos animales que se han mantenido vivos en el rezón metido en el agua, recobran su libertad por iniciativa del aficionado que comprende que estos peces carecen de valor una vez extraídos con el anzuelo y la caña.

Ahora vamos a indicar los métodos y cebos más aconsejables para la captura de las especies que indicamos:

SALMON: Parece que esta especie sigue afectada de la micosis o epidemia que se inició en julio del pasado año, al menos los ríos asturianos presentan ejemplares de esta especie afectados por esta enfermedad, que de no remitir, acabará con nuestro "Salmo Salar" en perjuicio del turismo y los pescadores amantes de este arte.

De momento son poquisimos los salmones que se introducen en los ríos salmoneros, aún a pesar de que todos los ríos, han mejorado de nivel y temperatura.

Aconsejamos la pesca de esta especie, con el pececillo vivo, la quisquilla y la lombriz gorda de tierra. Los artificiales a últimas horas del dia pueden ser rentables.

TRUCHA: Mala temporada de truchas llevamos hasta el momento, la temperatura de las aguas ha impedido la captura de esta especie en los rios trucheros. De todas las formas en este período ha mejorado el valor térmico de las mismas y la reina de las aguas dulces se mueve con más soltura que en períodos anteriores. Los cebos más

aconsejables son la mosca artificial bien sea empleando buldos o la clásica cola de rata. La "Mosca de Mayo" tiene que hacer su aparición y producirse la salida insectivora del fondo de las aguas. Con la lombriz de estiércol las larvas acuáticas, canuti-Ilo, etc., podemos obtener buenos resultados. El saltamontes en los ríos próximos a los prados nos puede dar capturas importantes.

La utilización de cañas de bastante longitud, nos preservará de ser vistos por la

BARBO: Buen momento para tentar a este animal. En los ríos cálidos está produciendo el desove y ataca a todos los cebos que le brinda el pescador. A pesar de su estado, busca su alimentación nutriéndose de larvas acuáticas y algas.

Para la pesca a fondo recomendamos la lombriz de tierra, el camarón y la sanguijuela.

También empieza a alimentarse de materias amiláceas, por lo que recomendamos la patata cocida y el grano de maiz macerado pero conviene hacer un cebado preventivo para incitarle a comer y conseguir buenos ejemplares de este ciprínido.

Utilizar cañas sólidas, los barbos que se consiguen en estos momentos son de buena talla. Emplear lineas del anzuelos del para fondo al 12 para fi BOGA: E prinido en l

ríos ha esta biológico r voraz. Acon vas e insectos maño estén con la boca éste un perio ataca a los estableciendo aquel destina nitalla.

> Tentarla a chorros o e das. Las ca longitud de ayudarán a tos peces. Co viene utiliza tiles, anzuel para los rio mucho curs ros del 14 a butarios de velar bien tiendo que salga de agua la ar Cuando la p ca, no forza de pulso, en es muy posi bio de este de haber r este animal el tejido de

CARPA: empezado : car su alime

Gran ma

Ya anunciábamos en nuestro notic la impurificación de las aguas del r paso por Toledo, estas impurificaciones cido una gran masacre de peces entre embalse de Castrejón. Muchos han s de kilos de peces que han perecido e matanza. El canal de Castrejón a la P talbán, se ha visto estos días pasados de barbos, bogas, carpas y demás fl panza boca arriba arrastrados por la las aguas. Una vez más esta pequeña cola ha pagado con su vida el desarro actividad fabril.

CAMPEONATO PROVINCIAL DE SA MATRITENSE

El pasado día 25 se celebró en agul zoya el III Campeonato Provincial d para seleccionar los tres mejores pestal presentarán a Madrid y provincia en peonato Regional de la Trucha.

El día, aunque bueno, no se prestó a g secuciones, treinta y cinco truchas fuel

Calendario piscícola para la



ESPECIES EN VEDA

Trucha de alta montaña y cangrejo fluvial. Prohibida la pesca con redes en todas las aguas continentales.

	C	0	SOL				
DIA	CALIFI- CACION	LUNA	SALE	OCASO	HORA DE MAXI- MA ACTIVIDAD		
1 Sábado	E		6,15	20,09	De 6,15 a 9,15		
2 Domingo	I	2	6,13	20,10	De 6,05 a 9,05		
3 Lunes	I	The state of the s	6,12	20,11	De 6,10 a 9,10		
4 Martes	В		6,11	20,12	De 6,55 a 9,55		
5 Miércoles	В		6,10	20,13	De 7,00 a 10,00		
6 Jueves	В		6,09	20,14	De 7,05 a 10,05		
7 Viernes	В		6,07	20,15	De 7,10 a 10,10		
8 Sábado	В		6,06	20,16	De 7,55 a 10,55		
9 Domingo	В		6,05	20,17	De 8,00 a 11,00		
10 Lunes	· N	0	6,04	20,18	De 16,55 a 19,55		
11 Martes	N.		6,03	20,19	De 17,00 a 20,00		
12 Miércoles	N		6,02	20,20	De 17,10 a 20,10		
13 Jueves	N		6,01	20,22	De 17,55 a 20,55		
14 Viernes	E		6,00	20,23	De 17,55 a 20,55		
15 Sábado	E		5,59	20,23	De 18,00 a 21,00		

INDICATIVOS: Excelente: E; Bueno: B; Regular: R; Inseguro: I; Negativo: N.

Pronóstico meteorológico para la quincena

El día 2 Luna Cuarto Creciente en Leo a las 7,35.—Comenzará a sentirse el calor, y los nublados que se presenten tendrán caracteres tormentosos, descargando en chubascos que dejarán un tiempo magnifico para la pesca.

El día 10 Luna Llena, en Escorpio a las 1,1,26.—Tiempo bueno en general, algo caluroso, a veces, en los días claros; los vientos del SO., producirán algún destemple que impedirán la subida de la temperatura con nublados más o menos tormentosos que favorecerán la práctica de la pesca deportiva.

dan en gran actividad

s y embalses

ños grupos.

del 10 10 al 6

do y número 10

Est pático ci ·

n la pria de los

estato su ciclo

mo dose muy

conses las lar-

ectos por su ta-

tén ensonancia

oca ste pez. Es

erique también

los de fondo,

ndoo aparejo,

tinara la mi-

la aalida de los

enas profun-

cane bastante

de metros nos

a eguir a es-

Compre con-

lizaras muy su-

uel número 12

rioncipales de

arse los núme-

4 apara los tri-

de curso. Ni-

n leta, permi-

ie sente sobre-

lperficie del

ar o chivato.

a p se produz-

ens momentos

osiasgar el la-

e cido. Después

redo su freza,

lanimal ha

arse y a bus-

meon. Bien sea

en los ríos lo mismo que en los embalses, es el momento oportuno para su captura. Tentarla en aguas profundas con lenta corriente donde existan obstáculos que puedan ofrecer refugio a este carpícola. Ahora los ejemplares mayores suelen ir en solitario al contrario de aque-

Utilizar cañas fuertes, este ciprínido cuando se halla prendido del anzuelo suele ofrecer una resistencia considerable. Conviene pescarlo con líneas durmientes sobre el lecho de las aguas con línea del 0,30 y terminal del 0,26. Anzuelos del número 4 al 8 tipo Presidente modelo 441 con la punta hacia dentro. Plomo de corredera situado a cincuenta centime-

llos que no rebasan los dos

kilos que suelen ir en peque-

tros del anzuelo, frenado con un plomito pequeño que le servirá de tope para que mantenga esta distancia y no se aproxime al cebo. Los lances deberemos hacerlos a favor de corriente cuando ésta exista sin profundizar mucho en la misma al objéto de que el cebo no se deteriore y se muestre más apetitoso para estos carpícolas.

Cuando los fondos sean cenagosos, procurar que, una vez posado el plomo en los mismos, recoger aproximadamente un metro de linea para situar en mejores condiciones el cebo. Si la picada no se produce en un determinado tiempo, conviene repetir esta operación para liberar al cebo de cualquier obstáculo que pudiera haberlo enterrado. Tened en cuenta que la carpa es un animal muy suspicaz y antes de probar el cebo intenta separarlo del anzuelo con la aleta cau-

Los cebos más aconsejables para esta época son: lombriz de tierra (preferible anillada), patata cocida en trocitos no más grandes del tamaño de un dado de un centímetro de lado. La mejor patata para estos menesteres, es aquella de pulpa blanca cocida a fuego lento.

TENCA: Para este ciprínido emplear los mismos cebos que para la carpa, procurando reducir el bocado. Utilizar anzuelos del número 8 al 12, líneas finas. Buscarla en los fondos fangosos con vegetación, algas, carrizos, espadaña, etc., a la profundidad superior a un metro.

LUCIO: Estos carnívoros se pueden conseguir durante todo el día, siendo más aconsejables las horas del amanecer empleando grandes cucharillas onduladas. Con el pececillo vivo intentaremos su pesca en profundidades superiores a los dos metros desprovistas de corriente. En las aguas de mucha profundidad se pueden obtener buenos ejemplares.

BLACK BASS: Animal que se presta a ser tentado empleando como cebo el pececillo vivo de pocas proporciones, su organismo necesita alimentación, debido a su próxima freza, que en embalses de aguas resguardadas la estará produciendo en estos momentos. En las primeras horas de la mañana, aprovechar los artificiales, dejándoles calar bastante fondo para excitar el ánimo de estos animales a su paso del señuelo.

Gabriel RIERA VAQUER.

Furgonetas, Furgones, Microbuses, Camionetas, Camiones, Capitonés «EBRO»

LA MARCA DE CALIDAD

Concesionario

Velasco

Avda. de José Antonio, 26.—AVILA

I-NOTICIAS

acre de peces en el Tajo ino municipal de Toledo

tagonistas de esta competición adjudicándose la mayor puntuación con arreglo al orden siguiente:
1.º—Isidro Quijales Estévez, de Iberia, con tres piezas que dieron un total de 1.651 gramos y 2.401
puntos. 2.º—Juan Corredera Gago, de Piscis, cinco
piezas, 702 gramos y 1.952 puntos. 3.º—José Medineto
Prieto, de la Campera, con dos piezas, 1.400 gramos
y 1.900 puntos. 4.º—Manuel Martínez Pérez, con cinco piezas, 575 gramos y 1.825 puntos.

Estos son los tres seleccionados y el reserva que

Estos son los tres seleccionados y el reserva, que el próximo día 9 competirán con el equipo abulense, el conquense y el toledano en aguas del río Tormes en el tramo de Los Llanos.

Vaticinamos una rotunda victoria de nuestros paisanos, ya que conocemos a estos deportistas, que se esforzarán en el logro del triunfo para pasar a la final en aguas del río Najerilla, en los cotos de Anguiano y Las Viniegras, términos municipales de Anguiano, Matute; Pedroso y Bodadilla de la provincia logroñesa los próximos días del 20 al 23 del actual. En la primera quincena de junio informaremos a nuestros lèctores de este Campeonato Nacional de Salmónidos.

VI SEMANA INTERNACIONAL DE LA TRUCHA EN LEON

Certamen que se llevará a cabo en los magníficos cotos trucheros de la provincia leonesa del día 15 al 23 del actual. Participarán pescadores nacionales y extranjeros, venidos expresamente para participar en esta competición. Existen valiosísimos premios para los ganadores de ambos sexos, ya que la participación femenina, es bastante nutrida para optar a este campeonato que como todos los años promete ser muy interesante.

EL PRESIDENTE DEL MONTERO, PESCADOR DE MADRID, NOMBRADO VOCAL DE LA FEDERACION NACIONAL DE CAZA

Nuestro buen amigo don Ignacio Sánchez Campins, ha sido nombrado vocal de la Federación Nacional de Caza.

Desde nuestras páginas, deseamos a este pescador y cazador, toda la suerte de venturas que deparan a este deporte.

G. R. V.

,--- Temas para comentar ----,

La distensión china-USA

El fenómeno de la República Popular China (la China de Mao), se encuadra perfectamente en la evolución de los regimenes revolucionarios de la última era. La revolución popular contra el régimen corrupto del Kuomingtang, la guerra civil en que Estados Unidos apoyó tibiamente a los nacionalistas, el triunfo de las fuerzas revolucionarias con el empleo de nuevas formas estratégicas y la derivación hacia fórmulas comunistas ha sido el ciclo posteriormente repetido en Cuba y en otros países del Tercer Mundo con diversa fortuna.

La victoria de una revolución que inmediatamente pasa a ostentar la bandera de los llamados "pueblos proletarios" traía consigo inexorablemente el aislamiento internacional, y la sospecha incluso de las demás potencias de ideología análoga, como lo demuestra el complejísimo pleito chino-soviético.

Sin embargo, y de acuerdo también con una dinámica histórica todavía no violada, la época del aislacionismo voluntario y del aislamiento impuesto está dando sus últimas bocanadas. El pasado año fueron numerosos los países occidentales que, decididos a llevar una política exterior independiente, entablaron relaciones diplomáticas con Pekin. Y es que, aunque las opiniones y las fórmulas de vida social no coincidan, llega un momento en que resulta irreal d'esconocer la existencia de un país con setecientos millones de habitantes, potencia nuclear y de creciente peso específico en las relaciones internacionales.

El eje de la incorporación de Pekin al concierto mundial es su ingreso en la ONU. Estados Unidos han boicoteado sistemáticamente la presencia de la delegación china en la Asamblea General, y por supuesto en el Consejo de Seguridad. Hay que tener en cuenta, no obstante, que el privilegio de miembro permanente de dicho Consejo le fue atribuido al pueblo chino por su comportamiento en la Segunda Guerra Mundial contra los japoneses. Y resulta que en la actualidad disfruta de tal privilegio la minúscula porción del pueblo chino establecida en Formosa.

Sin embargo, el deshielo ha comenzado. Tras la comentadisima visita del equipo de ping pong norteamericano a Pekín, y el cordial recibimiento de que fue objeto por parte de las autoridades chinas, los pasos se suceden a gran velocidad. La Administración norteamericana se ha apresurado a hacer público un informe solicitado por el presidente Nixon sobre la forma de incrementar la efectividad de la Organización de las Naciones Unidas. En dicho informe se destaca la necesidad de incorporar a China comunista como miembro de pleno derecho.

Por otra parte, el corresponsal en Nueva York del diario italiano "La Stampa", asegura que Nixon ha propuesto a Mao Tse-Tung la presencia de una delegación norteamericana en Pekín, al parecer presidida por Henry Cabot Lodge, para iniciar un diálogo más serio. Por otra parte, el Departamento de Estado declaró recientemente que el problema de la soberania de Formosa puede ser negociado directamente por Pekín y Taipeh, con lo que reconoce en la práctica la existencia de dos Gobiernos chi-

No faltan quienes consideran esta apertura protagonizada por los Estados Unidos como una estratagema para retrasar o detener la posible intervención directa china en el conflicto de Indochina. En cualquier caso, la guerra fria Pekin-Wáshington es objetivamente indeseable, por lo que cualquier medida tendente a restablecer las relaciones entre dos pueblos debe ser bien venida

Javier M. SANTILLANA

Arturo Gómez Jiménez

Médico odontólogo Rayos X Alemania, 4. — Avila Teléfono 21 27 31 Esquina Reyes Católicos C. S. 330

¿Desea aprender a conducir? Acudo o. Auto-Escuela Velasco

Modernos coches y camiones con doble mando. Generalisimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 21 13 21

Las humillaciones sufridas durante la revolución cultural produjeron efectos positivos

Esto es por lo menos lo que afirma un científico chino especialista en motores a reacción

ROPA PRESS).

Un brillante científico chino, que, en su día, estudió la técnica de los motores a reacción en los Estados Unidos y en el Canadá y hoy es uno de los más destacados especialistas de su país en este terreno, me ha asegurado con la mayor seriedad del mundo que las humillaciones que tuvo que sufrir durante la llamada revolución cultural tuvieron resultados positivos para el y para la colectividad. El científico en cuestión se llama Chien Uei-Chang, tiene sesenta años y una sonrisa amable, aunque su inglés ha perdido su antigua fluidez.

Según él todo lo que los intelectuales tuvieron que sufrir a manos de los guardias rojos, les hizo más bien que mal v sirvió para transformar sus vidas. No es el primero que me hace una "confesión" de este tipo ya que la mayor parte de los intelectuales con quienes he hablado me han hecho afirmaciones del mismo tenor. No puedo negar, sin embargo, que cada vez que oigo una historia de este tipo me quedo con mal sabor de boca y con la impresión de que solo me ha sido relatada una parte de la verdad.

Estos relatos resultan demasiado esquemáticos, demasiado radicales, sin zonas grises o de duda. Todos ellos afirman que antes de la revolución cultural vivían equivocados y que sólo gracias a los guardias rojos consiguieron descubrir la verdad, Hace unos años, según cuentan quienes entonces visitaron China, los relatos eran parecidos pero entonces el punto de referencia no era naturalmente la revolución cultural que todavía no se había producido, sino la subida al poder de los comunistas que aquí es calificada de "liberación". Antes de ella, todo estaba mal y todo el mundo estaba equivocado. Después de la "liberación" todos ellos vieron súbitamente la luz y cambiaron de forma de vida.

Chien Uei-Chang me ha relatado su historia sin tensión alguna aunque en más de una ocasión me ha dado la impresión de estar recitando una lec ción aprendida de antemano. Después de sernos presentado a mí y a un grupo de jugadores australianos de pingpong, por unos funcionarios chinos que han escuchado nuestras conversaciones, el científico nos ha dicho que su mentalidad actual ha quedado definitivamente formada después de los dos años de reuniones de masas en los

PEKIN .- (Crónica de EU- | que fue atacado y criticado por los guardias rojos. También el tiempo que ha pasado trabajando como obrero en una fábrica ha sido de gran utilidad para su formación.

Solo la revolución cultural proletaria le demostró que no es lo mismo enseñar ciencia o tecnología en los Estados Unidos que hacerlo en China. El primer día de la revolución de 1966 Chien fue denunciado por sus propios alumnos y se le inició un "proceso de critica constructiva". Entonces, según nos ha dicho, comprendió que había sido un "reaccionario". "Los obreros y los estudiantes me hicieron comprender mis errores cuando pude trabajar con ellos en las fábricas".

Chien estudió como hemos dicho en los Estados Unidos y regresó a China en 1947 o sea dos años antes del triunfo de los comunistas en la gue-

Ian Brodie

S A TRAVES DE NUESTROS CORRESPONSALES

Nueva York La vigilancia del Estado sobre el ciudadano empieza a preocupar a la opinión norteamericana

NUEVA YORK. (Crónica de EUROPA PRESS).

La vigilancia del gobierno sobre los ciudadanos individuales, necesaria dentro de ciertos límites, pero insoportable cuando se sale de ellos, empieza a preocupar seriamente a la opinión pública de este país hasta el punto que puede llegar a convertirse en un tema de máxima importancia para la campaña electoral del año próximo. Cada vez son más numerosas las voces que se levantan contra lo que se califica de "sociedad de expedientes personales" considerando como tales a los entes impersonales sobre distintos aspectos de la vida de los ciudadanos. Desde antecedentes penales hasta opiniones políticas y acciones contra lo establecido. Desde situación financiera hasta datos sobre la salud y pasadas enfermedades.

Una reciente serie de audiencias en el Senado ha puesto de manifiesto la extensión del problema

La amenaza contra los derechos individuales podría convertirse en un importante tema político

y las entidades que conser- repite en los pasillos del Convan todos estos datos afirman, a veces con gran vehemencia, que tal conservación la apocaliptica obra de Geores indispensable para la buena marcha de la sociedad. Pero el mismo Congreso ha llegado a impresionarse tanto por la situación que ha iniciado una investigación a fondo sobre la misma. "El her-

Naturalmente el gobierno mano mayor os escucha", se greso haciendo alusión a un conocido pasaje de "1984". ge Orwell.

> Algunos miembros destacados del Congreso consideran llegado el momento de aprobar una legislación especial que limite las contínuas violaciones de la intimidad personal por parte de las autoridades. En muchos casos dichas violaciones equivalen a un ataque contra los derechos individuales garantizados por la Constitución.

> Hasta las fuerzas armadas se han dedicado en cierto modo a la vigilancia de ciudadanos civiles especialmente durante las fases culminantes de las perturbaciones del orden en la pasada década y las protestas contra la guerra del año pasado. Es muy posible que muchas más personas se hubieran adherido a la causa de la protesta si no hubiera sido por el temor a ser fotografiadas por los agentes de paisano de los servicios militares de información. Estos y otros agentes se dedicaban a fotografiar a los participantes en las manifestaciones y actos públicos y a grabar en cinta magnetofónica los discursos pronunciados

Ahora bien. Si hay algo que puede movilizar a la gran mayoría de los ciudadanos de este país es la defensa de los derechos concedidos por la Primera enmienda a la Constitución que incluyen la libertad de expresión, la de reunión y la de petición. Se comprenderá por ello que la opinión pública haya quedado asombrada por lo que ha sabido en el curso de las audiencias sobre este tema dirigidas por el senador Sam Ervin. Durante un mes se han podido escuchar toda clase de testimonios sobre la auténtica obsesión de las autoridades de reunir toda clase de datos sobre los ciudada-

Desde que terminaron las audiencias la pasada semana, se ha iniciado una auténtica contraofensiva de parte del gobierno mientras que en el Congreso progresa la idea de poner límites a la obsesión de las autoridades y de los funcionarios a cargo de máquinas computadoras sin demasiado empleo. El gobierno dispone de más de dos docenas de "bancos de datos" sin contar con el fabuloso fichero del FBI obra predilecta de J. Edgar Hoover .

En el curso de la contraofensiva, el Fiscal general adjunto, William Rehnquist ha manifestado que el gobierno se niega a admitir limitaciones en este terreno. El público, según él, debe confiar en la "autodisciplina" de las autoridades y no en los límites impuestos por la ley. Además ha dicho que el gobierno se opondrá a la aprobación de una legislación en este sentido y que las actividades de sus funcionarios no son en absoluto contrarias à la Primera enmienda. "La compilación de datos relativos a la seguridad nacional es una necesidad absoluta y no deben serle puestos límites".

A pesar de estas afirmaciones, lo más probable es que en la presente legislatura sea presentada al Congreso un proyecto de ley para limitar la libertad del gobierno en estas cuestiones. Se pretende que el proyecto defina el tipo de información que puede ser recogida sobre una persona y conceda a todo ciudadano el derecho a inspeccionar los datos que existan sobre él en los centros oficiales.

Los norteamericanos no reaccionan con demasiado ruido cuando se les somete a una de las más duras legislaciones tributarias del mundo ni siquiera cuando ven como aumenta constantemente el coste de la vida a causa de la guerra en Indochina En rigor puede decirse que incluso estarían dispuestos en ciertas condiciones a soportar al vicepresidente Spiro Agnew. Pero si la administración Nixon no tiene cuidado con los derechos individuales, el presidente puede ser identificado con el "hermano mayor" en las próximas elecciones. Lo cual podría resultar mortal de necesidad en un ambiente como el de este país.

Brian Vine

· LA REGLA DE ORO DEL CONDUCTOR DICE: CIR-CULE POR LA DERECHA

EL DIARIO DE AVILA



Preparativos bélicos de China comunista La Ira

Los escolares son adiestrados en el uso de las armas

MOSCU, 5 (Efe-Reuter).— estuvo en Pekín durante va- también a cargo del control China roja se está preparan- rios años y fue testigo de di- y de la instrucción política y do para la guerra, procediendo a adiestrar en el uso de la bayoneta a niñas de las es- la agencias TASS. cuelas y haciendo que los jóaparecido en la "Gaceta Literaria" de esta capital.

sindicato de escritores sovié- los 8 y 10 años, especialmen- les. ticos, está firmado por D. Karpil, diplomático que

CHOCOLATES Y CAFES

HERRANZ DE PEDRO

CARTELERA

CALIFICACION MORAL

DE LAS PELICULAS

El golfo (3).

Coty calidad

Espacio (2).

ción en la China roja, indica civiles".

Añade que los jóvenes esvenes efectúen duras mar- colares reciben instrucción chas nocturnas de tipo pre- militar y se les capacita en militar, dice hoy un artículo las diferentes formas de lu-terrumpidamente y que hay cha. Se obliga a hacer ins- centinelas militares apostatrucción incluso a niñas de dos en las puertas de todos El artículo del órgano del edades comprendidas entre los edificios gubernamentate en "ataques a la bayoneta". Los adolescentes y estu- papel del ejército en la vida tende someterle a interrogadiantes de enseñanza media toman parte en marchas nocturnas que se realizan en estricta formación militar en las ciudades y sus-cercanías.

"Las columnas, al igual que en el ejército -continúa diciendo el artículo- se subdividen en compañías y pelotones mandados por oficiales del ejército, que están

ferentes procesos de evolu- militar en las instituciones

Karpil dice al propio tiempo que soldados armados realizan misiones de patrulla por las calles de Pekín inin-

del país es una de las consecuencias de la revolución cultural", añade.

Compañía Segures

Precisa administrativo actualizado, totalmente impuesto ramo automóviles. Teléfono 21 27 29 de 10 a 2.

"Matrimonios separados" dico vaticano "Osservatore Romano", llevaron a cabo 2001: Una fantasia del ayer una huelga de treinta minutos en señal de protesta, como consecuencia de una Coty meriendas disputa relacionada con sus sueldos. Coty desayunos

Los impresores se mostraron en desacuerdo con la administración del periódico, porque ésta se negó a facili-Teléfono 212391. AVILA. | tarles una lista con la nueva

CIUDAD DEL VATICANO, escala de sueldos y les infor-5 (Efe-Reuter).—Los impreso- mó que los datos aparecerían res que trabajan en el perió- en los sobres de sus pagas, se unos incendios que causaron dice de fuente bien infor- desperfectos a un bar y una

en acción: Secuestro Beltast

BELFAST, 5 (Efe - Upi). Tres enmascarados han secuestrado a un individuo en Belfast a primera hora de "El notable incremento del hoy. Al parecer la Ira pretorio, informa la policía.

> Por su parte, el ejército ha informado que nueve personas habían sido detenidas durante una serie de incidentes nocturnos ocurridos en la zona protestante de Shankill Road. Tuvieron que ser disparadas dos balas de caucho para dispersar a la multitud.

Posteriormente los incidentes se extendieron al distrito católico de Ballmurphy, donde fue disparado un proyectil de goma contra un grupo de personas. Se originaron planta baja.

LA GUARDIA (Ponteveel primero de los anuales encierros de caballos salvajes, más conocidos por "curros"

Estos encierros, mitad romería, mitad rodeo, se llevan a cabo en los montes de la Grova, donde miles de personas se dan cita para presenciar y participar en las distintas faenas que estos curros motivan, tales como encierro, separación crías, "rapa das bestas", marcaje de los potrillos, venta de cabe-

dra), 5 (Cifra).—El próximo manadas, que procrean en la domingo día 9, se celebrará sierra situada entre La Guardia, Bayona, Tomino, Santa María de Oya y el Rosal, son muertos por los lobos durante el año.

Este primer encierro será el de la Valga, para seguir en Mougas, Torrona, Morgadanes y Deiteiros, todos domingos alternos, desde mayo a junio. Tales encierros suponen la concentración de varios cientos de caballos, que son reunidos el día anterior por los "ojeadores".

Falsificación de letras de cambio

BARCELONA, 5 (Cifra). Ha sido detenido Francisco brar dicha cantidad, para lo García Botella, de 25 años, que llevó a cabo la falsificaacusado de la falsificación de ción, argumentando que el firma en varias letras de denunciante se la adeudaba cambio libradas por un va- en concepto de servicios que lor global de casi novecientas prestó para algunos negocios

El acusado pretendía codel mismo.

ota del tie

TEMPERATURAS EXTREMAS EN LA PENINSULA:

Máxima de ayer: 24 grados en Murcia.

Minima de hoy: 6 grados en Cuenca y Albacete.

Máxima de ayer: 13,8 grados a las 13,15 horas. Mínima de hoy: 8,2 grados a las 6,30 horas.

KELVINATOR

Frigoríficos - Lavadoras - Lavaplatos DISTRIBUIDOR:

GEMALIX. San Segundo, 2. Tel. 211874. Avila

BARES

AVILA

lo precisa firma comercial de ámbito nacional para la venta de servicio de mesa (mantelería y vajilla), batería de cocina, servicio habitación (sábanas, toallas, mantas, etc.) y aparatos varios. Trabajará en compañía de viajante. Indispensable ser conocedor de la clientela.

Escribir con máximos datos a:

OMS Y VIÑAS SRC. Paseo de Gracia, 113. Barcelona-8

Rf. O. C. n. 5.464.

20 horas de españa

e Ha sido nombrado miem- sia del Carmen malagueña a bro del Consejo de Administración de los ferrocarriles de via estrecha, Manuel Azpilicueta Ferrer, secretario general técnico del Ministerio de Industria en sustitución de Tomás Galán Argue-

• Los restos de García Morato reposan ya en la igle-

donde fueron trasladados y a cuyo acto asistió el ministro del Aire.

• Mil doscientos productores de Standart Eléctrica han sido sancionados y 21 despedidos a causa de los recientes incidentes registrados en la factoria de Madrid.

 Unas treinta mil tomeladas de carne de ganado vacuno están dispuestas para ser lanzadas al consumo por la Comisaria de Abastecimientos y Transportes para paliar la subida de precios en la carne.

• El "beatle" John Lennon y su esposa Yoko comparecerán hoy ante un juez en Manacor (Palma de Mallorca) dentro del sumario que se instruye por el supuesto secuestro de una hija de su actual esposa

mmmmmmmmm

MADERAS del país y extranjeras

Calle Cardeñosa, 3. Teléfs.: 212131 y 212772. AVILA

horasdel mundo

El Secretario General de bierno camboyano con lo que tregó al violoncelista español que se inició hace 17 días Pablo Casals una placa en la con la dimisión del general que se le nombra "ciudadano de honor de las Américas".

va Una comisión de seis personas, integrada por dirigentes gremiales de Córdoba (Argentina) viajará el día 21 del corriente a Buenos Aires desde donde se dirigirá a Madrid para entrevistarse con el ex presidente Juan Domingo

 La Corte Suprema de Justicia declaró ayer que "no ha lugar" a un recurso de queja presentado por el Gobierno contra el fallo del tribunal militar, que levantó la declaración de reos a los generales retirados Joaquín García de la fuerza aéréa y Vicente Huerta del cuerpo de Carabineros quienes están acusados de participar en el asesinato del comandante en jefe del Ejército chileno general Schneider.

• El presidente brasileño, general Garrastazu Médici envió al Congreso Nacional el texto básico de cooperación técnica, suscrito entre los gobiernos de Brasil y Es-

 Mañana jueves prestará juramento el nuevo go-

la O. E. A., Galo Plaza en- se pondrá término a la crisis Lon Nol.

> • Un trocito de cordel, que bomba de pólvora fijada al tubo de escape en su automóvil ha estado a punto de causar la muerte en Londres de Lady Beaaverbrook.

era el detonador de una

PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

EL SENOR

Que falleció el día 6 de Mayo de 1970 DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

Su esposa doña Segunda González Hernando; hijos Pedro, Vicenta, Isabel, María Sonsoles, María del Pilar, José Luis, Valentín y Teodoro; hermanos don Alfonso, doña Agueda y doña Vicenta; hermanos políticos doña Juana, doña Floriana y doña Celestina González, don Gervasio Martín, don Donato Mayo; sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma.

El funeral que se celebre, mañana día 6, a las once de la mañana, en la Iglesia Parroquial de San Vicente y la misa que se dirá en dicha Parroquia, el día 7 a las nueve de la mañana, serán aplicados por su eterno descanso.

5 MAYO 1971

TELE-SCOPIO DE LA TELE por vega-incián

'Siete siglos de canciones españolas" en la televisión francesa

rico- de España es algo mayor facilidad, no siemque, de siempre, ha llamación en el extranjero. Tam- interés entre nosotros. Pebién entre los españoles, ro sólo en algunas ocasio-Pero, por aquello de que lo nes.

El acervo artístico cul- tenemos en casa, y podepre ha despertado, en al-

El caso es que, por la tural —y también folkló- mos disponer de él con una O. R. T. F. (Radio-Televisión francesa) acaba de ser ofrecido. —una de las do poderosamente la aten- gunas ocasiones, el debido pasadas noches— un sugestivo programa, dentro que, presentado por Made su habitual espacio nuel Valls, estaba integramusical "La rose des

vents". Un programa Ileno de amenidad y muy dignamente tratado, bajo el título de "Siete siglos de do por actuaciones del conjunto "Ars Musicae" de Barcelona, dirigido por Enrique Gispert Fabres, la soprano María del Carmen Bustamante y el pianista Charles Vaillant.

El programa incluía -según la Agencia "Cifra- interpretaciones de obras de Alfonso X El Sabio, Juan del Encina, Pisador, Juan Vázquez, Pedrell, Mompou, Granados, Manuel de Falla, Montsalvage, anónimos del Siglo XV y canciones sefar-

Como puede verse, un programa de sugestivo contenido que ha tenido que hacer las delicias de los telespectadores gale-

Caja General de Ahorros y Monte de

y mosofros nos encargaremos de realizar todos sus pagos

Piedad de Avila

INS RIMBEROS DE OREVAIO

Maribel, Angel y Emilio, los tres gitanillos de Arêvalo que forman un singular conjunto, "Los Rumberos de Arévalo", que con tanto éxito actuaron el verano pasado en algunos festivales organizados en Avila (en el festival Pro Lucha contra el Cáncer hicieron su debut), han ido esta mañana a los Estudios de Televisión Española en Prado del Rey, con objeto de grabar para el espacio "Mañana será noticia", que diariamente hace Yale en "Sobre la marcha". "Los Rumberos de Arévalo", con guitarra nueva y llenos de ilusión van a actuar, pues, en la

Sinceramente, deseamos que, ésta su presentación ante la inmensa audiencia telespectadora, les sirva de eficaz trampolin para su promoción artistica, tan llena de simpáticas peculiaridades.

La zarzuela, buena sustituta de "Canción 71" venciones, en lo poco que le queda dè vida (al pro-



Está a punto de darse Tony Leblanc. Por cierto por concluida ya la sesión que, para el próximo sámusical de los sábados bado ya están anunciapor la noche, "Canción 71", das las actuaciones, en esque, como es sabido, se te programa-concurso, de transmite en directo des- las populares figuras de de los Estudios de TVE en la canción moderna Basi- de la televisión, en excep-Chamartín, bajo realiza- lio, Donna Hightower, Luis cional escenario de un exción de Ramón Diez y Gardey, France Gali y presentado por Marisol Gean Françoise Michael, González, Joaquín Prat y unas de las últimas inter-

podemos decir que se cuenta con una extraordinaria sustituta del mismo: nada menos que la zarzuela, que volverá a deleitar al telespectador español con sus singulares caracteristicas artísticas. Lo que no sabemos con seguridad, todavía, son los títulos que podremos presenciar en la pequeña pantalla. Según nuestras noticias, algunos de ellos habrán de ser reposiciones de las ya conocidas en un ciclo anterior, de muy feliz memoria. Sin embargo, parece ser que existe el proyecto de grabar unas nuevas, con vistas a su presentación en la pequeña pantalla, convertida, por obra y magia cepcional espectáculo. ¡Lástima de la televisión

grama, se entiende).

Pues bien, para cuando

se dé por finalizado, ya

Protagonistas: TIP v

Una película humorista cien por cien

suponérselo. Porque, una película en la que los principales protagonistas serán los excelentes cómicos Tip y Coll ¿de qué otra manera puede resultar?

En efecto, la popular pareja —popular en teatro y, sobre todo, en televisión— se dispone a protagonizar "La garbanza negra, q. e. p. d.", que será dirigida por Luis Maria Delgado.

Tratándose de un humor —una gracia— tan singular, la que realizan Tip y Coll (todavia está reciente su actuación en Avila) nada tiene de ex-

O, al menos, así hay que traño que sean ellos mismos los guionistas del nuevo filme, que será producido por José Truchado, quien ya debutó como productor con "Una chica casi decente", realizada por Germán Lorente.

> Claro que no son sólo Tip y Coll los que traba-

Telétones de "El Dierio de Avile"

> 21 - 26 - 40 21 - 26 - 41

21 - 26 - 42

jan en la futura película, porque, junto a ellos, figuran también otros nombres igualmente popularizados por la pequeña pantalla, como Antonio Garisa, por ejemplo, además de José Orjas y Luis Barbero, conforme informa la agencia "Cifra". En cuanto al reparto femenino, aunque el comienzo del rodaje estaba previsto para el pasado lunes, en los Estudios "Ballesteros", de Madrid, según la noticia correspondiente, aún está por determinar; o, al menos, aún no ha sido contratado... lo cual no deja de ser, también, una curiosa originalidad.

Claudette Colbert, oponente de Gary Cooper, en una pelicula del ciclo a él dedicado

Las películas que tienen a Gary Cooper como protagonista siempre han sido muy bien recibidas. De ahí el éxito que, ya desde su reciente iniciación, está obteniendo este segundo ciclo a él dedicado, bajo el título general de "Recordando a Gary Cooper", dentro del habitual programa nocturno de todos los martes so-

Pero, si a la citada realidad se añade la presencia en una película, como oponente del popular actor cinematográfico, de una destacada figura femenina en el arte interpretativo, como Claudette Colbert, entonces si que puede afirmarse, con entera justicia, aquello de "miel sobre hojuelas". Esto es, precisamente, lo que sucedió con el filme que nos fue ofrecido anoche por T. V. E. en el referido espacio de la Primera Cadena, "La octava mujer de Barba Azul", una deliciosa comedia dirigida por Lubitsch que. pese a haber sido estrenada en 1938 (predecesora inmediata de "Ninotchka"), tiene plena vigencia en el momento actual y no deja entrever para nada su antigüedad, los vestidos que luce la actriz, perfectamente acordes con las exigencias de la moda femenina actual.

El caso es que, en el filme que nos ocupa, la pareja protagonista, hacen un auténtico alarde de sus singulares dotes, realizando un admirable juego escénico,



puesto que, a todo lo largo de su desarrollo, se suceden ininterrumpidamente acumulándose a un ritmo casi trepidante, los "gags" tanto verbales como vi-

"La octava mujer de Barba Azul" a buen seguro, retuvo ante la pequeña pantalla del receptor, a un buen número de telespectadores entre quienes, sin duda alguna, el programa de anoche supo a poco.



EN PALMA DE MALLORCA...

Otras dos victorias del equipo de El Tiemblo "Il Torneo Nacional Intervelódromos"

(De nuestro enviado especial Julio G. Alcalde).—Mediodía del viernes en el aero-Bicicletas, pero bicicletas desarmadas, cuadros por un lado y ruedas por otro, que indicaequipo ciclista se disponía a viajar.

Turistas a Mallorca, o mejor expresado turistas-"pistards"; los ciclistas que forman el equipo que representa a El Tiemblo en el "II Tornec Nacional Intervelódromos".

Con los corredores, alegres animosos, bromistas -juventud divino tesoro—, el técnico de la Federación Española Juan Carlos Pérez que quizá, en un abrir y cerrar de ojos, echó años atrás con el pensamiento, muy pocos años atrás, y se vió en el velódromo de Palma donde más de una vez dejó constancia de su clase hasta que en el año 1968 fue subcampeón nacional de pista —antes como principiante en 1961 había sido campeón de velocidad, en 1962 de persecución, ya como aficionado y en 1967, de velocidad profesional-. Y José Luis López Arroyo, Secretario de la Federación Abulense y alma de este deporte del pedal en nuestra ciudad y Provincia.

Confiando en su fuerza y en su clase, los Adrover, Suárez, Sánchez-Trillo, Simaes, De Miguel y Hernández se mostraban en extremo optimistas: "¡Vamos a ganar!"

Y otro hombre importante en el equipo tembleño, aunque en una labor anónima: El masajista y mecánico -todo en una pieza-, Alberto Valero. Este pequeño, pero gran hombre, nervioso y preocupado, asomándose, una y otra vez a la puerta de entrada de la sala de recepción del aeropuerto. Faltaba "a lista" uno de "sus" muchachos; Abad.

Y como no llegó a la hora de la partida —¡lástima que los aviones no esperen!-, Valero se quedó esperando al corredor y para tramitar el bien, que es hombre eficiente, y por la tarde "aterrizaron" en Son San Juan, en Palma.

Bueno, hay que decir que el tiempo de espera, trámite de facturación de equipajes incluído, se pasó volando. Y volando una hora, feliz vuele, la expedición abulense lleallá esperaba, todo amabili- Suárez. dad, un gran caballero del deporte; don Pedro Canals, presidente de la Federación Balear de Ciclismo, quien, con na pequeña ayudita en for- El Tiemblo. ma de "taxi", trasladó a los componentes de la expedi- 4 kilómetros, 12 vueltas a la clismo, con los extraordina-

La primera reunión frente diodía del viernes en el aero-puerto de Madrid-Barajas. al Palma fue un paseo; el Santamaría P. Gelabert ban, más claro agua, que un Ofreció mayor resistencia

equipo ciclista.

Y por la tarde, la primera toma de contacto con el velódromo Tirador que, como puede leerse en lo más alto de la tribuna preferente, se 1'20", respectivamente construyó en 1918, cuando era te la afición ciclista en Baleares Entrenamiento ligero y estudio de la pista, una pista que ha sido escenario de los más grandes acontecimientos ciclistas y que ha registrado los triunfos de los mallorquines entre los que destacó —todos hemos admirado sus proezas— Guillermo Timoner. Campeón nacional de pista más de veinte veces y seis campeón mundial tras moto, que actualmente, quién mejor, tiene el cargo de seleccionador nacional de Pista.

Los colores chillones de los monos de los ciclistas resaltaban sobre el gris de la pista. Y los corredores del equipo tembleño, con otros de los equipos mallorquines, llegaban hasta nuestra altura -teníamos, como observadopresidencial— cuando, en sus evoluciones, pasaban por los impresionantes peraltes.

Luego, el paréntesis de la noche. En la mañana siguiente a estirar las piernas por la playa del Arenal. Ahora los trajes de los ciclistas rivalizaban en sus coloridos con los bañadores de quienes, aprovechando la buena temperatura, se zambullian en el agua (Luego nos enteramos que a esas horas nevaba fuer- lómetros te en Avila).

Y por la tarde, a las cinco, en Tirador, el toque de campaña —antes lo habia hecho el locutor— anunció la pricambio de vuelo. Lo hizo muy mera prueba de la reunión que enfrentaba a los equipos Palma-Villafranca y El Tiem-

> Por los mallorquines: Sagrera, Vallori, Corrales, Fuentes y Mulet —no se presentó Trujillo.

Por los abulenses: Abad, Adrover, Hernández, De Migó al aeropuerto palmeño. Y guel, Sánchez Trillo, Simaes y

Félix Suárez, venció en las dos series de velocidad a Corrales, invirtiendo en los últimos 200 metros 12" 3/5 y Sus propios vehículos y algu- 14", lo que daba la victoria a

En persecución individual, lo que ha sido Baleares en ci-

ción al hotel en que había de pista, Abad venció al mallorinstalar su cuartel general el quín Vallori. Tiempo de 5'27' por 5'34"

En el kilómetro, contra reloj, salida parada, volvió a triunfar Suárez sobre Sagrera. Tiempos de 1'15" 4/5 y

Persecución olímpica, equimás intensa que actualmen- pos. Formaban en el mallorquín Vallori, Sagrera, Fuentes y Mulet; en el tembleño, Sánchez Trillo, Hernández, Adrover, Simaes y De Miguel. Otro triunfo abulense con 5'10" y 1/5 por 5'14" y 1/5.

> La carrera de eliminación se la apuntó Abad, quedando segundo Vallori, de Baleares.

Como cierre de la reunión, la prueba más dura. Carrera a la americana, con 40 minutos de duración y sprints cada 5. Venció la parejal Adrover-Suárez, con 8 puntos; segunda la formada por Abad-Sánchez Trillo, 13 a 2 vueltas; tercera, Sagrera-Vallori, 8 puntos, a 2 vueltas; cuarta, Simaes-Hernández, 7 a 3 vueltas y quinta, Corrales-Fuentes, cero puntos a 3

El resultado final de la res, un asiento en la tribuna reunión fue El Tiemblo, 14 puntos y Palma, 7.

> Llegamos al domingo y hubo que madrugar ya que la reunión que había de enfrentar a El Tiemblo y Santa María-Peña Gelabert, estaba anunciada para las diez y media, aunque se retrasó media hora, en el campo Parroquial de Deportes de Villafranca de Bonnany. Y esta localidad estaba separada de el Arenal (Palma) por 40 ki-

> El equipo Santamaría-Peña Gelabert, dió mucha más guerra que el Palma. Cuenta con hombres como Caldentey, Bordoy, y los hermanos Serra que son grandes promesas, podemos decir que realidades.

> Pero al fin, con apurillos y teniendo que apretar mucho en la americana, ganaron los abulenses por 12-9. Como ya ofrecimos el lunes los resultados técnicos de esta reunión, solamente les diremos que fue presenciada por Guillermo Timoner quien, aparte su afición, no pierde ocasión de ver a los muchachos preolímpicos, y en estas reuniones había cuatro o cinco.

Lo que nos defraudó un poco fue el que, conociendo

rios corredores que ha tenido y tiene, no acuda mucho público a estas interesantes pruebas.

Pasadas las dos reuniones, la tarde del domingo y la mañana del lunes para despedida de Palma y adquirir los obligados "souvenirs". Los ciclistas pasearon su triunfo, alegremente, haciendo el paseo en coches de caballos, como cualquier turista extran-

En el aeropuerto de Son San Juan estuvieron a decir adiós a la expedición abulense los señores Canals y Timoner, de éste nos despedimos hasta la fecha en que se celebre alguno de los campeonatos anunciados en el velódromo tembleño. Un detalle más que agradecimos sinceramente.

Y regreso feliz, como la ida. El equipo de El Tiemblo se ha portado bravamente y ha demostrado que hay que contar con él en este Torneo Intervelódromos. Dos reuniones en Palma y dos triunfos. Fue Misión cumplida.

5-2, pese a la abultada derrota, El Tiemblo hizo un gran partido en San Martin de la Vega

contrario el resultado en el po. marcador, hizo un buen partido en San Martín de la Vega (Madrid) y hasta pudo pensar, cuando estaba empatado a dos tantos en el minuto ochenta del encuentro que podía regresar con la bonita copa que para este encuentro había donado el Ayuntamiento local, por encontrarse en fiestas.

Pero tres inoportunos fallos de la defensa tembleña echaron por tierra todas las esperanzas de los visitantes.

Abrió el marcador, a los 17 minutos de juego, el interior izquierdo del conjunto local y empató, ya cuando iban siete minutos de la continuación, Gustavo.

El partido tomó entonces a por ellos y los consiguió. un enorme interés. Y a los 20 minutos, el centro delan-

El equipo de El Tiemblo, tero del San Martín volvió a aunque parezca indicar lo poner por delante a su equi-

> Los tembleños, que no cejaban, con su buen juego y con su enorme interés, en buscar mejores metas volvieron a empatar, por medio de Gus-

> Pero luego, tres fallos consecutivos de los hombres retrasados del equipo abulense, llegó la goleada local: A los 83 minutos marcó el delantero centro; a los 86 el extremo derecho y a los 90 el extremo del otro lado

> Hay que destacar la buena labor de los chicos de El Tiemblo, que hasta casi el final aguantaron al equipo de enfrente y hasta, a veces, le superaron. Gustavo hizo dos bonitos goles y Groso estuvo incansable durante todo el partido.

El árbitro señor Martín no señaló un penalty que hicieron al equipo tembleño. Aunque solo fuera por eso, y tuvo más errores, mala actuación.

Así formó el equipo de El Tiemblo: Pirri; Tomás, Ovejero, Cano; Juan Antonio, Barahona; Félix, Gustavo, Grosso, Anastasio, Ricardo.

Remi.

Valsordo, el partido se adelantó al sábado, día primero del mes y festividad de San José Obrero

Tiempo frío y dominio del conjunto local d'urante todo el primer tiempo, con muy vistosas jugadas. Pero el balón se resistía a entrar estrellándose a veces en la madera del marco alcarreño o saliendo ligeramente desviado. Hasta el minuto 30 en que Moreno, logró abrir el marcador. guió el triunfo.

Al reanudarse el partido

Con motivo de la tradicio- | bajó algo el conjunto local; nal romería a la Virgen de parecían apáticos sus muchachos y de ello se aprovechó el equipo de Guadalajara que empujó con fuerza. Y ello le valió, a los veinte minutos, conseguir el empate.

> Esto hizo despertar al conte de cabeza, cuatro minutos antes del final, el que consi-

P Garcia

Ganó el Atlético junto cebrereño y su delantera hizo trabajar bastante al Castilla meta de enfrente. Y fue Pablo, en extraordinario rema-

En nuestra información del lunes en relación con el encuentro femenino que jugaron el sábado en San Antonio los equipos Juventus, de Leganés v At. Castilla, de Madrid, sufrimos un error al dar como ganador al primero de estos conjuntos, cuando el que consiguió la victoria, y por cuatro goles a cero nada menos fue el Atlético. Sin duda el no conocer a estos equinos, unido a las informaciones que se nos facilitaron en el campo, dijimos "digo donde debiamos decir diego".

Y ahora al dar al César lo que es del César pedimos disculpas a las guapas vencedoras a las que parece que volveremos a ver con otro equipo próximamente en nuestro estadio y saludamos también a las vencidas.

Si hubiera sido un concurso de belleza, hubiera habido

Nuestra quiniela para la próxima jornada

......

1	Oviedo - Villarreal		1			000
2	Burgos - Mallorca		1			244
3	Betis - Rayo Vallecano		1	X		
4	Calvo Sotelo - Ferrol	•••	1	X		***
5	San Andrés - Santander		1			***
6	Cádiz - Córdoba		1	X	2	200
7	Coruña - Pontevedra		1			444
8	Moscardó - Onteniente		1			400
9	Hércules - Langreo		1			444
10	Castellón - Logroñés		1			MAAN
	Baracaldo - Bilbao Atlético					AAA
	Salamanca - Palencia					NAN
13	Valladolid - Tenerife		1	X	2	MAN
	Jaén - Triana			X		MA
1-R	Alcoyano - Gandía	• • • •	1			111
2-R	Badalona - Tarragona		1			3

5 MAYO 1971

filipino abandona tspaña

MADRID, 5 (Cifra).—"Me llevo de España una impresión de progreso, de paz y tranquilidad, porque este país ha llamado la atención del mundo por su avance y progreso nacional", ha declarado el ministro de Asuntos Exteriores de Filipinas Carlos P. Rómulo en el aeropuerto de Barajas momentos antes de abandonar Madrid, donde ha permanecido varios días en visita oficial y que ahora se dirige a Paris. protagonistas de una película

A su llegada al aeropuerto internacional de Barajas fue recibido por su colega español, y ambos, desde un podio escucharon los himnos nacionales de ambos países.

El Canciller | Fiebre desconocida causa veintinueve muertes en un estado brasileño

Brasil), 5. (Efe).—Una fiebre aún no identificada ha causado la muerte de 29 personas en el norte del estado de Espíritu Santo, en los últimos 20 días, informó ayer el intendente de Concepción de la Barra, Bento Daher.

La incidencia del raro mal se registra con mayor intensidad en los municipios San Mateo, Pinheiros y Pedro Ca-

El gobernador del Estado

equipo de médicos especialistas en enfermedades endémicas, a fin de conjurar el

opinión autorizada de algunos facultativos de Vitoria, que se trate de una epidemia de malaria.

Libertad provisional bajo fianza a dos procesados en el caso Matesa

MADRID.— Se reunió ayer, tratar por octava vez el caso el Pleno del Tribunal Supreordenó ayer el envió con ca- mo durante dos horas para

El Cordobés y Jacqueline

matográfica de la obra "...O su propio personaje.

BARCELONA. (Cifra).- | llevarás luto por mí", sem-Jacqueline Onassis, viuda del blanza biográfica de El Cor-

presidente Kennedy, será pro dobés, quien interpretará tagonista de la versión cine- junto con la señora Onassis

Lucha abierta entre tropas indias y paquistaníes Captura de la ciudad de Ramgarh

NUEVA DELHI, 5 (Efe-Pakistán oriental, a los in-|de ambos países. Según la Upi).—Radio Pakistán anun- filtrados hindúes. ció anoche que tropas federales habían capturado la ciudad fronteriza de Ramgarh, en la zona rebelde de

Homologación de vehículos a motor

MADRID.—El Ministerio de Industria publica un decreto sobre homologación de vehiculos con encendido por chispa en lo que se refiere a la emisión por el motor de gases contaminantes.

Dicha disposición indica que a partir del 1 de julio de 1972 para los nuevos modelos, y de 1 de julio de 1973 para los modelos actualmente encendido por chispa deben corresponder a tipos previamente homologados en cuanto se refiere a la emisión por el motor de gases contaminantes.

La transmisión no citó el número de bajas registrado, pero añadió que la ciudad, norte del importante puerto de Chittagong, había sido tomada a "fuerzas armadas de resistencia" identificadas coindios las tropas pakistanies quemaron la ciudad tras con-

Pakistán acusó a la India triación de los diplomáticos dijo que no intervendría.

emisora, la India había negado facilidades a la nueva alta comisión pakistaní para que se entrevistase con la situada a 64 kilómetros al plantilla diplomática en Calcuta y averiguase quién deseaba regresar a Pakistán.

Se recuerda que Pakistán solicitó entrevistas con 50 dimo indias. Según informes plomáticos y personal de embajada que el 15 de abril declararon su adhesión al régimen rebelde del este. Los desertores se negaron a ende mantener su actitud obs- trevistarse con los pakistatinada que impedía la repa- níes occidentales y la India

Complot abortado en Somalia

Han sido detenidos varios altos iefes militares v civiles

MOGADISCIO, 5. (Efe-| Un anuncio radiado señala que ha abortado un complot destinado a derrocar la junta gubernamental: Supremo Consejo Revolucionario.

en fabricación, de todos los Reuter).—El gobierno de la que la intentona fue llevada vehículos automóviles con República Democrática de a cabo por dos miembros del Somalia ha declarado hoy Consejo, habiendo sido ambos detenidos. El anuncio señala que se trata del vicepresidente, general Mohamed Ainanshe Gulaid y del secretario de Obras Públicas, general Salad Gaveir Kedie. También se ha detenido, según el anuncio a otras personas: militares y paisanos.

> El Consejo Revolucionario, que controla completamente al estado, se formó tras el golpe militar de octubre de

PISH

- · CALEFACCION, ASCENSOR.
- 5 HABITACIONES Y TERRAZAS

BAÑO Y ASEO DE SERVICIO.

Desembolso inicial 100.000 pesetas

Razón: Publicidad RACES

plazas con 8.300 pesetas mensuales

Además pagas, trienios, ayuda familiar, etc. Se ha convocado oposición libre para cubrir 225 plazas, más vacantes de Auxiliares de Oficina de la Dirección General de Seguridad, Título: Bachiller Elemental o equivalente. Sólo mujeres. Edad 18 años sin exceder de 35. Programa sencillisimo que puede preparar en su propio domicilio. Grandes éxitos en todas las convocatorias. Programa y modelo de instancia, 15 pesetas en sellos de Correos. Escriba urgentemente (HOY MISMO) a la Academia Caballero, calle Santa Bárbara, 4. Apartado 4.087. MADRID.

Matesa, ha acordado por unanimidad conceder la libertad provisional, bajo fianza individual de un millón de pesetas, a don Luis Banquells Coll y a don Antonio Trius Pascual, procesados, como se sabe, por los supuestos delitos de falsedad y estafa en relación con Matesa. Al mismo tiempo el Pleno de ayer ha acordado denegar la libertad provisional a don Juan y a don Fernando Vilá Reyes, proces a dos igualmente por los mismos supuestos delitos. Los cuatro, altos directivos de Maquinaria Textil del Norte de España, Sociedad Anónima, y hasta ahora únicos detenidos de los dieciocho procesados en el asunto Matesa, habían ingresado en prisión a primeros de agosto de 1969 y sus abogados defensores habían solicitado en el momento oportuno su libertad provisional, que el Pleno acaba ahora de resolver en la forma referida.

TRES FUTBOLISTAS CONDENADOS A PRISION

MADRID, 5. (Cifra).—La sala segunda del Supremo ha confirmado una sentencia de la audiencia provincial de Castellón, que condenaba a José Jesús Queral Valverde, Pedro Navarro Remón y Arcadio Remón Remón, a un año y un día de prisión cada uno y a indemnizar entre los tres con veinticinco mil pesetas a la victima, como autores de un delito de lesiones graves.

Se celebraba un partido de fútbol aficionado, en Benicasin, la tarde del 24 de noviembre de 1968, y los equipos contendientes, el titular del pueblo y el de la misma categoría de Castellón, se alinearon a las órdenes de don José María Núñez Sánchez, perteneciente al colegio de árbitros de la Federación Valenciana.

Poco después de iniciado el partido, el equipo visitante marcó el primer gol. Segundos más tarde, el árbitro pitaba un penalty en contra del equipo de Benicasin, que un jugador contrario convertía en el segundo gol, y Arcadio, José Jesús y Pedro agredían al árbitro, que cayó al suelo conmocionado y tuvo que ser trasladado a la residencia sanitaria de la seguridad social de Castellón, diagnosticando los médicos que padecía conmoción cerebral, contusiones en cuello y región temporo-maxilar y fractura de costillas en hemitórax derecho, todo de pronós-

EN LAS ULTIMAS HO-RAS PUEDE CAMBIAR LA PARIDAD DEL DOLAR WASHINGTON, 5 (Efe).

Las autoridades financieras norteamericanas esperan aun esta mañana que no sea necesario ningún cambio en la paridad del

El secretario del tesoro, John Connally, declaró anoche que los Estados Unidos están dispuestos a defender su moneda.

En este sentido se interpreta esta mañana en la capital las decisiones de los bancos centrales de Alemania y Suiza de cerrar la compra del dólar y estudiar la situación monetaria actual.

El dominio de un vehicu-

lo depende, más que de

la pericia del conductor,

del perfecto control de la

Licencias para exportar ranas

Son útiles para curar la invalidez

5 (Efe-Reuter).—El gobierno estas ranas en la isla. Por de esta isla ha adoptado me- ello, ha decretado que la exdidas para reducir la exportación de las ranas gigantes conocidas con el nombre de cia. "pollos de montana", útiles al parecer para la cura de la años aproximadamente para

preocupada por la reciente de peso de 0,45 kilos.

ROSEAU (Isla Dominica), disminución del número de portación no se podrá hacer en adelante sin previa licen-

Estas ranas necesitan tres alcanzar la madurez, época La Administración está en que alcanzan un promedio

Venta de pisos

En Enero de 1972 comenzará a funcionar la Universidad a Distancia

pelocidad.

MADRID.—La Universidad a distancia comenzará a funcionar en enero de 1972, según han manifestado fuentes del Ministerio de Educación y Ciencia. Será parcialmente financiada por la fundación March y sus características serán: los alumnos recibirán los textos redactados a escala nacional, por correo y dispondrán de centro informativo en la Universidad más próxima. El curso académico coincidirá con el natural. La enseñanza se impartirá por medios audiovisuales especialmente radio y televisión para completar la orientación de las Enseñanzas. Con ello se elimina la enseñanza libre.

«A SU MEDIDA» la muralla s.a. **INMOBILIARIA** Teléfono 21-33-43

SIN PALABRAS



AÑO LXXIII - Número 23.032

E. C. A. Pío XII, S. A. Director: Juan Grande Martin. Redacción, Administración y Ta lleres: Plaza de Santa Teresa, 12 Teléfonos, 21 26 40 - 41 - 42 Depósito Legal: AV 5-1900